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Szerkesztői iroda t

Budapest, IV. himző-utcza 7. sz.
hova a lap szellemi részét illető minden 
közlemény küldendő. - A küldemények 

csak bérmentesen fogadtatnak el.

Kéziratok csak rendkívüli esetben kül­
detnek vissza.

Kiadó-hív utal ;
Budapest, IV. himsö-utcea 1. sí.

hevá az előfizetési pénzek küldendők.

A porezelliin politika.
Talleyrand volt azon ember, a kit há­

tulról töl lehetett rngni, a nélkül, hogy 
arezizmairól eltűnt volna a hízelgő mo­
soly. Hanem Talleyrand aztán diplomata 
volt korának sajátos felfogása szerint: fur­
fangos és át hat lan. Olyan, mint a már­
vány: sima és hideg: 'olyan, minta kígyó : 
tekergő és maró. Szóval diplomata volt, 
minőt a hajporos udvaronezok felületes el- 
ménezsége alán a ineghigult erkölcsi ér­
zület mintául állított fel a részeg ember­
ként tántorgó koronák előtt.

Andrássy is diplomata, még pedig a 
kimart Benst után kor társainak ítélete sze­
rint tünemény a bécsi udvar bolygókkal 
népes egén : sőt több annál, — maga a 
megifjiilás és előrelátás, bodoritott üstök­
kel, mélázó szemekkel: félisten vörös frakk­
ban, lóháton.

0 a mi Talleyrandunk: felrúgják há­
tulról, mosolyog élőiről. A róka pedig, 
mely Ível komaságban él, fut és kátyúba 
csalja, a honnan előrelátásának és" böl­
csességének jele gyanánt az idővel és esc-

ból oly elgyöngülve jő ki, hogy föltételeinket 
kénytelen lesz acceptálni: de bizony a 
jóslatból semmi sem lett, Oroszország a 
nyilatkozat czáfolatául rohamosan győzött, 
es ei dekeinknek a békekötésben a legcsií- 
fosabban fügét mutatott. Annak az* An- 
drássynak, a ki már tavaly júniusban is­
merte a G orcsakoff által vele is közöl föltéte­
leket, melyek alapján Törökországgal azonnal 
békét kötni hajlandó: de Andrássy hitte, 
hogy a háború eltart az 1878-as éven ke- 
i észtül, s ma e föltételek érvényesítése 
daczára is hatvan millió megszavazása mel­
lett „fejével mer jót állani a béke fen tar­
tásáért“.

így an mivel van kitömve e fej? 
Eszel), elmésség, ravaszság és diplomáim 
0,y ‘VÜ°L mely hatvan milliót kér, hogy 
megmutassa ki a legény a keleti csárdá­
ban és végzi a czircusi bohócz ötletével: 
„Tréfa- volt-e a pof, vagy komoly, mert 
tréfának el nem tűrném“.

Bs ezzel a fejjel akar jót állani? Ah! 
uram, egy káposztafej besavanyítva és 
czimeres töltelékkel ellátva nagyobb biz

menyekkel nő két hatalmas diplomatiai fül. I lositék, mert fölkiálthatunk magyarosan, 
í.s mekkora fülek? Akkorák, mint ! GSJ tölteléket egy országért, nem nodi»

igot

gyomanyosan vesztettek. A Burg még áll; 
a fehér asszony meg-megjelen folyosóin 
jelezni az uj csapásokat, ele meg van a 
porczellán is, mely oly becses, s melyről 
Heine oly remek sa-tyfával mondja el tör­
téneti ^adomáját hóditó I. Napoleon idejéből.

Érdemes, hogy hódi tó Sándor idejé­
ben fölelevenitsük olvasóink emlékezetében 
e porczellán adomát, mely oly találó gúny­
ával jellemzi a bécsi porczellán politikát.

TJdineben volt a találkozás 1. Napo­
leon és a bécsi meghatalmazott Cobentzl 
között az osztrák érdekek körvonalozása 
végett. Az eszmecsere hevében Napoleon 
kezével leverte és dirib-darabra törte a 
porczellán vázát, melyet Cobentzl Katalin 
czárnőtől kapott kedves emlékül. Nem is 
hinné senki, a történelem maga elég ud­
varias hallgatni róla, hogy e porczellán 
cserepek hatottak leginkább közre a campo- 
formiói béke megkötésére. Cobentzl ugyanis 
látva e becses emléktárgynak oly gyors 
veszedelmét, igy mormogott magában :„Az 
én uramnak és császáromnak nagyon sok 
di aga poiczellána van. Az volna niég csak 
az igazi porczellán veszedelem, ha e szenvedé­
lyes ílczkó Bécsbc ront, s ott tűzbe jő. Előzzük

„„ i. • - ’ £ 11-1 "T J I ti r .„0-- °gy öszvérért, meg a porczellánrengctő veszedelmet s n.■s‘ jeotengeren fagyoskodik hegye, a | „ %ei} /ejjel menjünk-e a conferentia | katharinai becses emlékek kedvéért kös­
sünk «vele békét.“

iá
-e

gosi pergamen papírral együtt nyugodtan 
elvezi a bécsi barg kincstári szekrényei­
ben a cserépben békét. Mindössze néhány 
tartománynyal lett ez idő óta a hao-yomá-

Oroszország növekvő hatalma. Az éjszaki Bicharddal: egy orszá
sark jégtengerén fagyoskodik hegye, a Nyen fejjel menjü............................
Bosporus világitó tornyán állapodik meg vasfalának? Ilyen fej homlokára irjuk-
töve, s a mit közbe eltakar, az ama isme- rá a monarchia súlyos szavát? Milyen I S a béke me» lön kötve A nevezel 
rétién valami, amit hmak osztrák-magyar szerencse, hogy e conferentia az april el- Ián számos czári emlékek sorában Tv Iá 
politikának. seji bolondok napjának terminusával a bé- " soiaoan a vila-

Talleyrandból meg van benne a ru- csi szappanbuborék-kívánalmak könnyűsége 
gás, meg két fül, azontúl semmi, kivéve szerint száll abba a nagy semmiségbe, °a 
maga — Andrássy. Mert ha Talleyrand hova v- Károlynak naplenyugtát nem’ is-
ISf“ egészben: a rúgás és mosoly mögül merő birodalma óta a német-osztrák ura- j nyos politika kegyelméből az osztrák" ház 
előtűnnek a titkon ápolt, erős kézzel ke- lom tartományonkint letűnik. szegényebb. ^ osztiak ház
resztülvitt nagy czél. Három magyarral próbál osztrák ala- Csak rajta! űzzék tovább anorczell'm

0 excellencziaja azonban nem a czélba, pon eredményeket elérni a magyarok élő politikát. Valahogy ki ne kössenek dráía 
nem is a monarchiába, csupán saját fe- királya. Gyulai, Benedek és Andrássy a barátjukkal és hö szövetségükkel ”
ÜLS7tT; 1 ,nagí°? ^feS elítte’ neV ^ulaVs Bened^k viselt dolgait a sék katalinai porczellán emlékeiket Eeí 
™ó,a a képletes akasztofa elöl meghur- szerencsetlenseg lapjaira jegyzé a Habs- Lessenek! s álljanak jót hatvan millióval 
czolta kinn es viseli honmentonck benn. burgok történetírója; Andrássy pedig és egy üres fejjel a békéért A porc el án 

. »bejemmel állok jot a beké fentartá- készül kiegészíteni e sötét lapokat, hogy Bécscsel együtt igy majd mesma l ü f 
saert, ha a kert hitelt a delegatió megsza- örök emlékezetben maradion, mily kén- az a kérdés Bécs^ósa pSceS 
vázzá-, —kiáltott fennboglyossához kapva telenség megmenteni egy dynastiát rósz I véve kié lesz’ 1 gy tt-
a nagy excellentia. Kaczajra méltó ka-pko- utakon, még ha e dynastia ma°-a je- 
das! Mintha nekünk az ő feje nagyon so- löli ki fényes érdemrendekkel a° noli- 
at erne. , , * Bka legbuktatóbb ösvényét, mely mint

Aeki sokat erő lehet; fodrászának | a pokolba vezető sok jó szándékkal és e

letre nem jöhet, ha Oroszország Törökországot 
kényszeríti is, hogy egy rá nézve csúfos, megalázó 
es öngyilkos békeszerződést alá is írjon s épen 
akkor fog a nagy háború kitörni. Már Derby sem 
hiszi a béke fentartását lehetségesnek s ezt 
a parlamentben félig meddig be is vallotta, 
Nothcote szinte világosabban nyilatkozott, pe- 
dig az, mit a balgatók a miniszteri padok­
ról hallanak még igen távol esik attól, a mit a 
a folyosókon, a mérvadó körök estélyein beszél­
nek. -Noha eSJ hadküldést csak mint lehetséges 
eventualitást jeleznek, még is minden megtörténik
mintha a bábom már meg volna üzenve. _ A
kormány és számos magányosok hajó gyáraiban 
szakadatlanul dolgoznak, a fegyvergyárak kürtőiből 
a üst soha ki nem fogy, üllő és kalapács han­
gok mindenünnen.

Iíendes időkben Angliában a katona toborzás 
lassan ment és nagyon költséges volt, a toborzó 
altisztek csak csínnyel, csalással, lerészegitéssel kap­
hattak legénységet, ebből is rendesen a felét vissza 
kellett utasítani. Most az egészen megváltozott A 
jelenlegi legénység többnyire a tehetős falusi osz­
tályból, a ycomanryból való, ezeket alig keilend
nfir.nmfnm' műről er» í i' —j.; ' r i .

Ipából; Mind ezen fiatal emberek már vagy a 
mii lilánál vagy önkénytes csapatoknál szolgáltak s 
így nálok elesik a betanítás. Ezeken kül még a 
Jiagy gyárvárosokban, Dublinban, Corkban, Belfast­
ban Londonderryben, Pertbben, Glasgowban, Edin-

zottságok a beírásokat. A militia és önkénytes

indítvány egyátalán nem involválja a jogi s löivé- 
nyes térről való lelépést. Pusztán könnyebbségi te- 
mtetekbol, bízatnak meg ez ügygyei az úgy is 

munkálkodó quota-bizottság tagjai.
Kei ká po 1 yj azt tartja, hogy a jelen kez- 

demenyezes lényegesen különbözik attól, a mely a 
kormány javaslatában foglaltatik, s igen alkalmas 
azon gyann felkeltésére, hogy a 80 milliós adós­
ság ugye conpensationalis kapcsolatba hozathat* 
a restitiitió kérdésével. A mi részünkről mindig 
az állíttatott, bogy a 80 milliós adósság kérdése 
nem kétséges, s hogy nem jogosult annak az osz­
trákok részéről való kérdésbe vétele. A jelen ja­
vaslat elfogadása némileg elismerné e kérdésbe vé­
tel jogosultságát A javaslat formailag is a bi­
zottsági tagoknak a házszabályok által kijelölt vá­
lasztási mórijába ütközik, s nem zárja ki oly lel- 
logas lehetőségét, melyet a mi részünkről mindenki 
ki akar zárni.

Márkus szerint a mi jogi álláspontunknak 
semmi tekintetben sem praejndieálhat ez indítvány, 
se a kiküldetés ténye, se a javaslatban foglat utá- 
síuis áltál. A mi jogi álláspontunk igen is érvé- 
nyes mi nálunk, de a Lajthán túl nem ismerik azt 
el, s az a kérdés, vájjon óhajtandó-e, hogy állás­
pontunk Lajthán túl ;s elismertessék. A kiküldetés 
tényé nem jelent semmi egyebet, minthogy az or­
szággyűlésnek tudomása lévén arról, hogy a két 
kormány ez ügybe tiz év óta veszekszik egymás­
sal, elfogad egy oly kísérletet, melynek czélia 
semmi mas, mint a capacitálás.

Az indítvány nem akar megoldási mód lenni
m C.SH Ir P(TX7 lánao «1 KaIi rink _1 ' z r . 1

A quota bizottság csak oly országos 
küldöttség, a minőt a ház bármely kérdésben ki- 
kuldhet, s az 1807. törvény nem fosztja meg az 
országgyűlést azon jogától, hogy e bizottság tag­
jaira a qnotaugyön kívül, bármely más teendőt is 
bízhasson.

Verh ovay Gyűl a.

A független szabadelvű párt f. hó 1-én tar-
' -------------  1 JL ---- - -V« jv kjzju.ju.vicix.ix.ai yy I totfc ertekezleteben — a külügyminisztérium által

meg többet; a muszkának épenséggel meg- jó szándékok között egy árvaságra jutott na. HeHgaczióktól kérni szándékolt 60 millió frtnvi 
becsülhetetlen. Mert olyan fej Tiszáén ki- conferentiával van kikövezve ° 11 telt lüetdleg azon nézet emelkedett érvényre
vúl Magyarországból nem kerül, melynek Hanem azért ne hidje Andrássy ur ” “.......................
agy velejéből oly perfid megcsalatás után hogy nemzete is oly együgyű mint az ő^noli ’

'Ve,1Er,“Art,:,lággÍ,repÚl n - . . tik^- Belátunk e7 pStfl smaragdőkC
-1 mondás a leliasag és tor- visszaverődött képeinek belsejébe. Látjuk a

peseö megdönthetien bizonyítéka: Andrássy baden-badeni va banque játékos hiú Jeröl- 
arcz- es jellemképe. Annak az Andrássy- ködését szenvelegni a nvugodtat midőn 
nak, a ki jatsza Talleyrandot, nincs < vagyonának már csak romjait teszi a kocz- 
rajta egyeb a rúgásnál, melyet hátulról kára. Látjuk a magyar véréből kivetkőzött
kapott, s élőiről Gorcsakofira mégis szö­
vetségesen mosolyog. Annak az Andrássy- 
nak, a kiben semmi egyéb nincs, mint a 
,dummer Spitzbub“ elméssége: ijeszt bod­
zafapuskával és megijed a cscpügulyótól, 
mintha ágyú sülne el. Annak az András- 
synak, a ki tavaly a delegatió külügyi al­
bizottságának titkos ülésén biztatta embe­
reit, hogy Oroszország még egy évig fog 
harezban állani Törökországgal, s e liarcz-

bog-y az említett összeg csak azon esetben volna 
megszavazandó, ha a külügyminisztérium részéről 
megnyugtató nyilatkozat tétetik arra nézve hogy 
a monarchia semminemű parallelakczióba a musz­
kával egyetemben bocsátkozni nem foo- s török 
tartományokat annectálni nem szándékozik.

Kölln, márczius 1-én.
— Saját levelezőnktől. —

politiknstÓelcsapnri^jsrtrák'hagj'ómányős I forgutotttatí Sor“, békét’ S T'S T"
politika közönséges eszközévé, midőn az Betett keresni éi ugyan ott megtalálni, Äröt 
osztozkodás kicsinált terv, melynek foga- háborgott, most Európa központja békésnek lát- 
natositása végett nem kifelé, hanem befelé f,ik..^csak is Angliában láthatni háborúra mutató 
élnek csalással, s e „diplomatiai csalás“ I w ^°ír®„eic.fia azonban eSJ ideig időz
mellett fejőkkel állnak jot a békéért.

Miért is ne csalnának befelé? Hiszen 
sok a megmenteni valójuk. Egyénileg sok­
nál több mint a népeknek. Bécsben ha- 
gyományosan igy gondolkoztak, s ha-

az „mer táizája Vall nekünk itt a fővárosbi

bér a continensen, itt is csak függ ön?" ^Mke 
mögötte villámok, menydörgés készül, mint Sha­
kespeare „vihar“ drámájában.

Bejártam Angliát Liverpooltól Londonit, egv 
vagy más kozbeneső városban meg is állapodtam 
mindenütt ugyanazon barczias hangulatot találtam ’ 

jmndenki meg van itt győződve arról, hogy a béke’

csapatok felírásokat intéznek ahadügymimszterium- 
boz, hogy sorhadban alkalmaztassanak; a cambrid°-ei 
oxfordi, eatoni, barrowi, st.-andrewsi egyetemek tanu­
lói elhagyják az egyetemeket, hogy besoroztassák ma-

piS5£H5t;S Ikatonaságban is. Az uj- számadásai fölött a magva- kormány is MködM 
&gnr,n Ó Ó1z ir ak es mar 18 többet mint fog. Az osztrákok az adósságnak csaE 700/ S T

magából York- mfrik el és igy lenne

rersenyelbeu első cüjabra 4-äÄÄ ÄLS .“Tr

glia nepe különben legbékésebb a világon ditvány elfogadás»* —1----- --------- ■ - -
li a katonáskodást, de ha egyszer vére ban való megold; 

u ip, olthatatlanabbul ég, mint a congreve Széli szei.__ ÍU1,Iiuasill
oppentyu keverek, melyet viz sem olthat, kivált szó- e kérdést valahára vagy jobbra vagy

ha bennok foleored a bizalmatlanság egv hatai- balra tisztázza. A kormány megtette a ma La in? 
másság ellen, és hin^t H ^ - e cSt Lem előtt aka^uk taí

tünk szemet az osztrákok azon
pes papír concessiókkal csak egy köntingnvi bi- I széitessék. ^ r<^^S V6^k megbe-
zalmat is megvásárolni. A bizottság többsége átalánosságban elfo-

, , >zcn ,óná^ mérvű készülődések annyival ke- ga<Va a Markus á]tal indítványozott határozati ia- 
vesbe meglepők, mennyivel tovább időzik valaki vaslat»t; J
r^í0!tnD!>>an, mert aAnép jtt senkiben sem bízik, L ,, C1I°Áin, 3 Javaslat ellenzőinek nevében e 
?W ° D’ ;SenI 4usztnára’ sem Francziaor- határozat ellen különvéleményt jelent be
n -S o-vAv1! SZím ’ ,eS mindnyájan megvannak , • A részie es tárgyalás folytán a javaslat azon
..11 oi gjozoove, hogy Anglia, ha akarja, maga elég kifejezese, mely szerint a bizottság .Magyarország
ízéít ?iklfrleUI’ ?°igy Muszkaországot leverje, de J0gl allását, a másik fél igényeivel szemben érvé- 
ket ish kír lk h°8y a kormáuy szövetségese- I n7,eTtem törekedjek.“ - Fáik Miksa indítván vára

után podij
szag ellen paruuzamnan all a muszkák Allan; n-vü. I a ^asiK iei aitai is elfogadtatni törekediék « Pl.

fogadtatott továbbá azon módosítás is, hogy a ki- 
. . kuMendo bizottság tagjai ne ugyanazok legyenek

A 80 milliós bankadósság. klk a ffta-bizottság tagjai, hanem, hogy ?z ügy

ísfáÍ„1,Pere. ™mtlroz6l.g tegnap beterjesztett jelentést terjesszen be!* gl J ’ am51 tnls“

KÉT ELETRAJZ.
— ELBESZÉLÉS. —

IHTA : KAKÁK EMIL.
(16-ik folytatás.)

, ---------un egv nagy te­
metőnk, telve hullámsirokkal: a Duna, mely a 
könnyelműség és a nagy szerencsétlenségek annyi 
áldozatára hordja az iszapot. Oda szaladt.

XIX.
A kis öreg kapitány hírlapot olvasott. Egv- 

szerre íelsikoltott, s a lap kiesett kezéből. A fésü- 
csinálo azt hitte, hogy ez volt az utolsó szó, a 
mit Fal kapitány^ kimondott, s rémülve kiáltott

határozati javaslat tárgyalását.
A stein nem fogadhatja el a hatá­

rozati javaslatot, mely csak meggyengítését ered rnényezbeti M.gv.r,/«zág tétséfKSL og 
alksínat Még h. nem igy állan. is a delei 
akkor sem járulhatna a szóló ahhoz, hogy épen a’ 
quotabizottsagboz küldessék a kérdés, melynek ha­
táskörét a törvény körülírta.

Várady Gábor röviden kijelenti, hogy az

Lajos elemésztődve, zavaros fővel ébred föl, felesége után. De az öreg ember io'öni
mert a nap már ott van az ablakon, s benyúl egy I elevenséggel kapta föl ismét 1 liirlnnl? .so,k
fényes ujjával a szobába és épen Vilma ágyára annak égik bizonyos részébe mí
mutat melyben nem szendereg senki, nem ébredez sorait két hüvelyk ujjával igyekezett lefogni “mÍ?0
senki. Egészen fölbontatlan nézte a lap dátumát is, minthogy g
, lajosuab úgy tetszik, hogy csak most nem régi- 1 kát szokott olvasni, mások szívességéből^ A Íi;,fn 

ben latta Vilmát a szobában, a reggeli szürkület- már vagy tiz napos volt. g ‘ A lmlap
?■, gy tafs.zik» mintha hozzájött volna, aztán I — Az istenért, mit olvasott kanit-ínv? vz,. 

csöndesen végig ment a szobán, halkan kinyitotta dezték a fésűsek. ttkap.Lmy.--kér-
irI?rJoiTt;z!yi.íe?SZlkYh,0gy a miüt a,gaug°n el- | Pál kapitánynak azonban mintha

Es ki ölte meg szegényTilMát! — ki- 
altott a kapitány, s remegő kézzel mutatott f(»l a 
magasba, talán azért, hogy Vilmát hívja tanukén 
vagy hogy azt szólítsa bizonyságul, ki tanúja min­
dennek, a mik csak történnek.

— Oh! ha csak halva is láthatnám.
Pál Benjámin a pisztolyokra tette egyik ke­

zet, a másiknak pedig könyei adtak dolgot, hogy 
elmorzsolja azokat. ’ gy
, , — & bizonyos, bizonyos volna ? Semmi két­

ség benne? ön megsértette, s ő elment; ki tudja 
hova. Latta valaki meghalni? Istenem fofolipn . ..
»ekem! ’ Jen T Emlékszik, - folytatta a kapitány fo-

— A fején egy kis szalmakalap’ volt kék I i?,. ,lf°i üang°n» mit mondtam én önnek, mi­
szalaggal. Be kedves kis kalap! A Dunából fogták I in* ■ 0 SZ01 j-alalkoztunk? A mig én élek, addig 
M. Vilma... minek is kérdezi tőlem! A matrózok szf™on kéri ^ Vilmái 8
látták... A felső parton történt... Elmerült rög- I Lederne emlékszem,
tön, örökre, mindörökre. A matrózok állítják, boly ~ D,ál/ai. m"’ ~ szólt ismét a kapitány, elő*

—. . - . 1 vonva mszlnlvíiif _ megbízik az én fegyvereim-

Ezzel az ülés véget ért.

... ,, A háború.
Miután majdnem egy hét óta vala­

mennyi lap hasábjain át végig ment a hir An- 
drassy nyilatbozatáró1, noha az különféle alakba 
es különféle szavakba volt öltöztetve, egyszerre
sSgortír if**»*

... . .„ _ » - z bogz állkapcsai két oldalt
aicréf klffzultek’, sokkal asszottabbnak mutatva 
aiczát, melyen meg a könyek szivárogtak. A kö-
nyek nedvessége s az ablakon bejövő világosság 
pedig oly izzó fényt gyűjtöttek össze két szemében! 
bo^y az°k szint játszották és ragyogtak, minta 
csillárok köszörült üvegei.

— Ön ölte meg Vilmát!
nndt ÍTmÍT? lélekzetet szi™It, melle behor 
?af ’ SJ !fiekzet maJd megfojtotta, a mint egy 
Kínos sóhajtásban ismét kiszabadult.

Emlékszik,

meghazudtolja:
Küzdött a fiatal emberrel a kétségbeesés

intba tüdője ve- kövekkel rakta .l,ele zsebeit, azért ml 7
. Reszketi p nvi- ,u l. A1 oly gyorsan... Hej kapitány,’szegény öreo- "en ' a 0 l!p vanuak- 
mlő ninL-n Í.wu kapitány, a szive volt neki nagyon nehéz. A w? . T Fegyverek!

™,ent’ a,akjának elsuhanó árnya rávetődött a füg- I szett volna, nem volt képes szólni
fátiiiH- 1. 6 e,e ,° y zavart’ az Horntól még oly I tóttá föl fordított piramishoz hasonlT 'aM-l?ló" I JLap,tány’ a SZIVe volt neki nagyon"nehéz Á mVl& I lr ,7 Fegyverek! — kiáltott Lajos lázasanmegdöbbLlyaaZ K Se™,tudja, mit tartozik ez í ját (az volt minLne,) melybe eLz h naht í?°k 0stol>asá§'ot mondtak. Mm a íKok E l M'nek ketré ? Elég egy is „ekem. JSlaZa8an-
megdöbbenés az ébredéshez. kellett belenyúlnia, hogy tartalma közt kobozlu^ nemI. 1vV. Pal Bc”iámin kegyetlen tekintetet vetett Dá-
Csak a kanári !‘!Ja ^l mB senki sem válaszol. son' ,A fésucsináloék szaporán kérdezgették, hogy , ,, Páljai fölállt, s olyan gyötrődve nyujtózko- T , ,
azt is látta Hirte!en eszébe jut, hogy mondja mar, mit olvasott a mitől úgy megrémült. do kl> mintha csavar közül szabadult volna meg V’- f 7???V3n' ,
v v, ’ mikor \ ilma enni adott a madárnak. I , Megint meghalt egy ismerősöm _ szólt I — Lám lám már alkonvodik io F," I , , , J mondva, a kapitány letette az egyik pisz-
amiremléksHk wí y ®hetet„t.% kor;Li? Most Jegre a kapitány, s ekkor papirosba jól összekötő- azi]tiin, az ablak felé fordulva/s neki’ támasíkí kaíapo? folvett^’ sT,yen ott, volt Kalapja is. A
míL L ron TÍ Ví mT feJén egy kis szál- zu? csomagot vett ki a ládából, s fejébe nyomva dott az ablak fülkéjének. ámaszko- kalapot fölvette, s feszesen távozni készült. Egy
makalap volt, kék szalaggal. Főinyitja a szekrényt I kalaPjM eltávozott. J J I , 1 a .. nekl vadult es kétségbeesett arezot látott most8 ez a kalap hiányzik. Kifut a gangra, körülnéz • I ^ kapu alatt a papircsomagból nagy ovato megindultsiffo^v-^r-Ff11’ p! anatJ.^. a legnagyobb I maga M°H. s egy linegő hang suttogta: 
aztán visszajön a szobába, körülnéz itt is- rész- san két pisztolyt bontott ki, s elre tetteg>kÄi és fffowÍ E ^zdott s heves fejrazogatásokkal — Köszönöm.
ketve nyitogat ki mindent, keres valamit de féRe zsebéb3. ’ eÜCJtette kabátja ^2! kezmozdulatokka igyekezett elűzni azt a Gályái Lajos mohón, mint valami vám-várt
szór mindent, a mi a kezébe akad. ’ Egyenesen Dályai Lajos lakására ment pantott isTíháv^6 7 k°ő/ lí ^ N+e.b!nyszor top- martalékot ragadta föl a pisztolyt.

— Megcsókolt, mielőtt eltávozott! - kiált °,tthon taláIta- A divánon nyúlt 'véo-ig, bozontos Jemöldiét8levonía íífo? í •SZ-ní-Í e?é kaPitany e pillanatban a rémület felkiál-
Eol elborzadva, mintha kisértet jelenne meg élőt J"0“ keztya hasonló sápadt" arczávaFa ki nem fig 47 FL nagyon Se2St 1 ^ h$dMta;

teral** l0g? « bá ÍS. 4-é«,ou néJn, IÄ“ etk”
látta eltávozni Vilmát.

Arcza halálsápadt, ajkai violaszinüek, egész 
teste fagyni kezd ” ’ ' " " -
öltönyét, de * 
egyenesen az
tájékozatlanul, mint az urát kereső eb szokott. 
Azután tovább szalad.

Hová?

ke2ítW1 tapil4nj 6lébe 4IIt> 8 Xlttn tette » | moncUm valója velna/de nÍnc7hmT

beteg'fa1 taS\See','SkM'Sssel’ “int *

múlva a légbe. n’n88! ballcau, belebá-

- kapitány meggyőződése 
En helyt állok azért, a mit mondok.

Lajos megfordult, mint egy autómat.
A kapitány egészen elébe lépett maonsn 

emelt fővel, ránczczal borított homlokkal s" úgy

Szerencsétlen! Én nem akarok biró lenni ! 
Istenem, mit is beszéltem!

Rárohant Lajosra és mind a két kezével hir­
telen megfogta kaiját s kesergő, kérő hangon szólt • 

- Még egy másik áldozat is! Ne hallgasson 
ily tanácsokra. A fájdalom és harag olyan rósz 
tanácsadók. Azok kényszeritettek engem Ádia ide azt a pisztolyt. En már vén és meggSolallan 7 
g\ok. Fiatal ember, édes barátom,"gyermekem mit 
akarsz? Kérlek ! Egy szavamért halálos terhet tudna 
on végső napjaimra zúdítani ? mna

jéből.
• • TuI ,nem élhetném, s ez lenne öntől az
igaza gonoszság. A mi történt, szerencsétlenség 
vo.t, de on most engem részesévé akar tenni egv
eSriSfHa szerette 6n vi|m«. •=«

Lajos elbocsátotta a fegyvert, 9 a kanitánv 
úgy reszketett, hogy alig tudta zsebébe dugítb 1
1 u 9h én esztelen vén bolond. Hogy is le- 
liettem kepes azt mondani, s oda vetni az átko- 
zott fegyvert Fiatal ember, bocsánatot kérek őn- 
° ’ ■ 1 1 ka^onds természet, félszeg gondolkozás, 

semmirekellő hetykeség: ez volt, semmi más. fBo- 
csasson meg. Adja ide kezét szegény fiam. A sir szé- 
iOn lev 0 vén ember kéri önt, menjen, fusson innen ! 
Keresse föl szülőit, barátait. Legyen már elég, le­
gyen elég ’a rettentő emberáldozatokból. Nem, édes 
fiam, te nem lennél képes oly szörnyű boszutállni 
valakin, mint Vilma, mert te érzed, hogy az élve 
maradókra mi az. Gondolj szülőidre, sőt rám is 
ki a gondolatot hangoztattam. ’

A kapitány szava elfúlt és zokogva borult 
Lajos mellére. 6

XX.

S'tLtiS™“8; «». «I»- iLUoTá “

ti iz ilyesmit ma dL™ni- ' “

minden*'«^ StigóS J"* ^

otth,„DLSi.toU ní"gta-és m «M

mamii? an ellenállhatatlan erővel vonják
ISIIÉI azokat az élőket, kik látták a

kát feldomborodni. Vilmának azonban nem 
c ott sírja, csak halálos ágya, egy mély és széles 
oiyo. Hányszor nézte ezt az ágyat Dályai Lajos, 

s kérdezte: nem volna-e jobb itt megnyugodni ?
— Ráérünk, — gondoló magába. — Leg­

utoljára ez is jó lesz.
(Vége következik.



soha sem mondotta, „hogy fejével all jót 
azért, ha a hitelt megszavazzák, hogy 
a b é k é t fe n u 'fog j a tartani.* Kell e ezen 
önmeghazndtolásnak commentár ? vagy azt akarja 
e Andrássy gróf elhitetni velünk, hogy ő mondott 
igazat, nem pedig Kúrán da“? Andrássy tói mindent
megszoktunk.

Azon híreknek, melyek Lengy e 1 o r- 
szág felöl jönnek, még most alig adhatunk hitelt, 
mivel mint mindig hangoztattuk, több komé- 
d-i á t látunk a költött készülődésekben, mint va­
lóságot. Ilyen hir pl. az, hogy Oroszország 
Congress-Lengyelországban 100,000 emberből álló 
sereget pontosít össze, hogy az oroszok az angolok 
előtt elakarják zárni a Dardanellákat, mivel attól 
tartanak, hogy az angol hajóraj be fog menni a 
Feketetengerbe, hogy Ausztriát azzal fenyegetik, 
hogy ha oz Bulgária ujá szervezésébe nem akarna 
belenyugodni, töb’• kis szláv államokat 
(talán bizony Horvát, Tót, Dalmát, Illyiországo­
kat, Yojvodinát sőt Bánságot, északi Szlovéniát 
sat.) s tudja az isten mit, alakitandanak.

Ezen fenyegetődző Oroszország, 
mely annyira akar ráijeszteni Ausztriára, még a 
már lenyügzött törököket sem birja rávenni, hogy 
aláírjak a békét, pedig már az utolsó ha­
táridő, márczias 1-seje elmúlt, melvet Miklós nagy- 
herezeg tűzött ki.

A valóban megbizható hírek közt, 
melyek magukat nem engedik megbazudtoltatni, 
mert nem a Ballplatzból származnak, legérdeke­
sebbek azok, melyek a török baj ók hollétére 
és a párisi börzianusok hangulatára 
vonatkoznak.

A török hajóraj vagy egészen, vagy 
ennek legnagyobb része túl van azon, hogy muszka 
kezekbe essék, noha Derby lord, ki, kimondta, 
hogy annak hollétéről biztos tudósításai vannak, 
nem akarta bevallani a helyet, hol az tartózkodik, 
anmit mindazonáltal tudunk, hogy az jelenleg az 
aegei tengerben van.

A másik, nézetünk szerint még sokkal 
fontosabb hir az, hogy a párisi tőzsde embe­
rei igen határozottan nyilatkoztak az 
orosz békeföltételek egyike, az óriási hadi 
sarcz ellen, s hogy tiltakozni fognak a confe- 
rentia előtt ez ellen. Ez egy oly botránykő, me­
lyen három hajó szenvedkeftörést. A franczia 
pénze m berek bírják a sok török papíro­
kat, igy tehát érdekeink igen közelről vannak 
érintve, ellenben Oroszországa német 
Reichsbanktól kapott legnagyobb kölcsönöket 
s igy közvetve érdekelve vau Németország, 
hogy Oroszország Törökországon annyit vehessen 
meg> hogy Németország ki legyen elégítve. Itt te­
hát a franczia pénzérdekek a német pénzérdekek- 
kel összeütkö zésbe jönnek.

Az angol hajóhad olyannyira megijesz­
tette a muszkákat, hogy most már a kereskedelmi 
hajók sem mernek közlekedni Konstantiná­
poly és Odessa közt, s azon orosz hajók, 
melyek kikötőiket elhagyták, visszatérnek 
kirakodjanak.

Olvasóinkra bízzuk annak meg­
ítélését, minő fontosságot tulajdonítanak azon bel­
grádi hírnek, mely azt jelenti, hogy ott az an­
gol és osztrák konzulokat fáklyás ze­
nével akarják mi gtisztelni, a muszka kon­
zult pedig macskazenével

«egy

ORSZÁGGYŰLÉS.
A képviselőhftz illése niám. 3-áu.
Elnök: Ghyczy Kálmán.
£*ÍOrm^ny részéről jelen vannak: Tisza, 

bzell, Perezel, Péchy, Trefort, Szende, Bede- 
kovieh.

. .Áz összeférhetlenségi bizottság előadója be­
nyújtja e bizottság jelentését György Endre 
ügyében. A bizottság az összeférhetlenségi tör­
vény ^ kérdéses szakaszát nem tartja György 
Endrére alkalmazhatónak sóé szerint képviselői 
jogának haladéktalanul élvezetébe lép.

Ormos Zsigmond, kinek esete Györgyével 
teljesen analóg, e szerint szintén szavazhat.

Következett a napirend: a vámügyi ja­
vaslatok harmadszor való felolvasása.

A javaslatok a vámszüvétségről s a vám- 
tariffáról szóló javaslat együtt, a Lloydról s a kö­
zös társulatokról s a vállalatokról szóló külön-kü- 
lön, felolvastatnak s felállás utján a többsé0- által 
harmadszor is elfogadtatnak.

Következik ezután a mentelmi ügyek tár­
gyalása. A mentelmi bizottság jelentése M i s k a- 
tovics J. ügyében (a képviselő kiadatása iránt) 
egyhangúlag elfogadtató.

Szintigy elfogadtató a mentelmi bizottság ja­
vaslata^ S z 1 u b a Benedek kiadatása iránt.

Következik a mentelmi bizottság jelentése b. 
Kaas Ivor, Szalay Imre és b. Üchtritz 
Zsigmond mentelmi ügyében.

Miután az ügyiratokból kitűnik, hogy Szá­
lai Imre és báró Kaas Ivor képviselők Har­
kányi József magánzónak, II eutal er Lajos- 
sal az »Egyetértés“ munkatársával vívott pár­
viadala körül, mint az utóbbi félnek segédei mu­
ciink- L c hr itz Zsigmond pedig, mint az előbbi 
lelnek egyik segéde ténykedett, — a mentelmi bi­
zottság a nevezett képviselők mentelmi jogának 
felfüggesztését kéri. J °

Horváth Gyula: Nem lévén törvényünk, mely 
a párbajt bűnténynek mondaná, indítványozza, hogy 
a mentelmi bizottság javaslata mellőztetvén, a 
képviselők mentelmi joga ne függesztessék fel. ("He-
J J68iéS#J

,. Kornél a mentelmi bizottság clő-
adoja hivatkozik a bírói gyakorlatra s az 1808-diki 
Vili. t.-czikkre, mely a párbajt igen is bűntény­
nek mondja. v

Jókai Mór megjegyzi, hogy azon 1808-iki 
törvény, a melyre az előadó hivatkozott, csak a 
nemesi inszurekezió tagjaira vonatkozott.

Németh Albert sem tartaná helyesnek, sem 
a magyar faj jellemével összeférőnek, ha a becsü­
let megorvoslásának lovagias útját üldöznék, főleg 
jelen körülmények közt, midőn más utón a séi° 
tett becsületnek elégtételt szerezni alig lehet, s 
megtörtént, hogy egy, az előadó koteriájába tar­
tozó egyén felpofoztatásáért panaszkodván, a fel­
pofozó öt forint birságra Ítéltetett. (Helyeslés.) 
lsem adja ki a 3 képviselőt.

Emmer Kornél ismételve ajánlja elfogadásra 
a mentelmi bizottság véleményét. Simonyi Ernő 
szintén a kiadatás ellen nyilatkozik. Mire a ház 
nagy többsége a mentelmi bizottság javaslatát e 1- 
veti s a képviselőket ki nem adja.

Következik a kérvények tárgyalása.
Martonvásár ismert kérvényénél felszólal Pa- 

czolay János s rosszalja, hogy a miniszter nem 
hajtott a község kérelmére, a vasúton átjáró enge­
délyezése iránt. Ugyanily értelemben nyilatkozik 
Almassy Sándor is. Péchy miniszter felszólalása 
után, ki arra utal, hogy a község kérelmének tel­
jesítése életveszélyes lenne, a kérvényi bizottság 
jelentése elfogadtató. 6

Lévay Tóth Antal és érdektársai csongrádi 
lakosoknak kérvényénél felszólal Csatár Zsigmond 
s előadja az esetet, a mely szerint Lévay° Tóth 
Antal árváinak vagyonát a kormány által kiren­
delt magán gondnok elsikkasztotta s az árvák 
mai napig se jutottak örökségük birtokába. A sik­
kasztó felmentetett, nem akarja mondani, hogy ki 
vitte e felmentést keresztül; (Egy hang: Cseme-

Iiv) az árvák 38 frtnyi örökségüktől lettek meg­
fosztva.

A bűnügyi vizsgálatnál használt kötvénye­
ket se tudják megkapni , s az alispán ez 
iránti kérelmüket egyszerűen elutasította, mi­
vel a sikkasztó a megyében meglehetős múlttal 
birt, s nagy családi összeköttetései vannak. A bel­
ügyminisztériumhoz fordultak, de ott is eredmény 
nélkül, folyamodtak tehát most a házhoz. Indítvá­
nyozza szóló, hogy a belügyminiszter 60 nap alatt 
az ügy mikénti elintézését jelentse be. — Mada­
rász József, és Tisza Kálmán szólnak c kérdéshez. 
A ház elfogadja a kérvényi bizottság véleményét, 
a mely szerint egyszerűen kiadarik a kérvény a 
belügyminiszternek.

Bölcsey Károly budapesti lakos kérvénye 
jogtalan letartóztatása következtében szenvedett 
sérelmeinek orvoslása tárgyában a bel- és igaz- 
ság'iigyminiszteriuinuknak véli a bizottság kiadatni. 
— Szivák Imre a k. biz. előadója ismerteti az 
esetet, mely szerint Bölcsey Károly budapesti la­
kos 1877. május 28-án Fischer főkapitányi toll- 
nok által a rendőri hivatal helyiségébe hivatott 
meg, a hol egyszerűen tudtára adatott, hogy le­
tartóztat! atik a bűnvádi eljárás, illetőleg a bűn­
vádi vizsgálat megkezdbetése végett. A kapitányság­
tól a budai fényi tőtör vszék Fortuna börtönépületének 
helyiségébe vitetett, és ott letartóztatása után ha­
todik napon lett kihallgatva a vizsgáló biró által. 
59 napi letartóztatás után egyszerűen szabad lábra 
helyeztetett. -- Ragályi Nándor, Tisza Kálmán, 
Szalny lm:e, Hoszíinszky János szólnak a kér­
déshez. A ház elfogadja a kérv. biz. véleményét. A 
többi kérvényeknél is a kérv. biz. véleménye fo- 
gadtatik el.

Péchy Tamás közlekedési miniszter válaszol 
Madarász József interpellatiójára a keleti vas­
útnál alkalmazott, magyarul nem tudó hivatalno­
kok elmozdítása iránt. Kijelenti, hogy ezen hiva­
talnokokat már elbocsátotta 4 kivételével, kik mint 
kitűnő tisztviselők egyelőre nem nélkülözhetők.

Madarász József a megtartott Baus és 
Ke it erre nézve ismételve megjegyzi, hogy nem 
tudnak most sem magyarul, s mellettük magyar 
ahhoz értő emberek vannak alkalmazva azért, hogy 
ezek készítsék el a nevezett egyének iratait. Ä 
miniszter által kitűnőnek nevezett" Spietra egy 
szót sem tud magyarul, Csehországból hozatott 
azért, mert sógora volt a keleti vasút visszkere­
seti osztály tűnőkének, ki tudomása szerint egész kis 
cseh colonial, telepitett meg maga mellett, Nagy­
szebenben. ki egy köszörűst nevezett ki pénztár­
noknak. Ennek a Spietrának kitűnő tehetségeire 
vonatkozólag, felolvas egy Enyeden 1877. deezemb. 
9-én kelt 2258-ik számú rendeletet, a melyben az 
enyedi-brassói forgalmi főnök Spietrát teljesén hasz­
navehetetlen munkálatáért őt keményen lehordja 
s nagy szégyennek mondja, hogy egyik legnagyobb 
állomási főnök oly kevéssé van képesítve. Pechy 
rövid válasza után a ház a választ tudomásul 
veszi.

Felel aztán Péchy Tamás miniszter Irányi 
interpellatiójára a fővárosnak árvíz elleni biztosí­
tása ügyében. — A válasz tudomásul vétetik.

Remete Géza következő interpellatiót intézi 
a vallás- s közoktatásügyi miniszterhez.

1. Van-e a tisztelt* miniszter urnák arról tu­
domása, liogy nálunk Magyarországon az anya- 
könj veket nem mindenütt vezetik magyarul, sőt 
hogy például a lóm. katolikusoknál egyátalán 
csak latin nyelven vezetik ?

2. S ha erről tudomása 
is hogy legyen, mivel képes 
végrehajtásáért felelős miniszter ur ezen, az 1840.
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van, minthogy kell 
igazolni a törvények

így állván a dolog, én nem viseltetem és 
nem is viseltethetem, még csak árnyékával sem a 
bizalomnak a kormány iránt és sokkal ildomosabb­
nak, sokkal alkotmáuyosobbiiak és ésszerűbbnek 
tartanám azt, hogy ezen ügynek további veze­
tése ne bizassék jövőre is azon ügyetlen kezekre, a 
melyek azon eredményt illetőleg azon veszélyes 
körülményeket idézték elő, a melyekbe hazánk 
jutott.

Ha azonban ő felsége, mint legfőbb hadúr, 
elérkezettnek látná végre-valakára azt az időt, 
a midőn a monarchia minden erejével gátat kell 
vetni az orosz hódításnak, és e czélból uralkodása 
alatt levő népeknek áldozat készségére számítva, 
az orosz uralkodónak hadat üzenne; én részemről 
kötelességemnek tartanám ezen háborút tőlem ki- 
telhetőleg minden módon rs minden csekély erőm­
mel és befolyásommal támogatni.

Azinterpellátió igy hangzik: 
Interpellate a miniszterelnök 

u r h o z:
Igaz-e, hogy az orosz és török biro­

dalmak közt a végleges béke megköttetett és 
aláíratott legyen?

Ha igen, van-e a kormánynak hiteles tudo­
mása annak pontozatairó» s hajlandó-e azokat a 
képviselőházzal közölni, kijelölvén egyenként azon 
pontokat, melyek a kormány véleménye szerint Ma­
gyarország és Ausztria érdekeit sértik és azok­
kal ellentétben állanak ?

Mi módon véli a kormány az államérdekeit 
fenyegető veszélyt elhárítani?

Fog-e végre a kormány és mikor előter­
jesztéseket tenni a törvényhozásnak, melyek 
az általa követett politikát minden oldalról meg­
drágítják és ha lehet igazolják.

Az interpellatió közöltetni fog a miniszterel­
nökkel.

Tisza Kálmán miniszterelnök javaslatára a 
delegatiók ülései iránti tekintetből, a ház elhatá­
rozza, hogy f. hó 16-ikáig ülést nem tart.

Tiz pereznyi szünet után a mai ülés jegyző­
könyve hitelesíttetik.

Ülés vége 2 óra 10 perezkor.

Károlyi János nógrádmegyei képviselő 
ur egy levelet intézett hozzánk, a melyben áthil­
lés következtébeni betegeskedésével okadatolja tá­
volmaradását a febr. 28-iki szavazástól.

Nyilatkozat. A kormány által javaslatba 
hozott vámügyi kiegyezkedés kérdésében a képvi­
selőházban én is felszólaltam — a kormányi ja­
vaslat ellen. A „Borsszem Jankó“ egyik közelebbi 
számában — saját modorában — reflectálván erre, 
engem a közönségnek úgy mutat be, mint „Back- 
kuszárt.“ A mennyiben ezen bemutattatásom — a 
valóság ellenére — épen országgyűlési felszólalá­
som alkalmából — bár élczlapban — történt, ki­
jelentem : hogy én sem a Bach-kormányt, sem az 
utána következett kormányokat sem hivatal viselés 
utján, sem semmikép nem szolgáltam. Budapest, 
márcz. 2. Vidlicz kay József, orsz. képviselő.

peres sajtópert indított a „Közvélemény“-ben meg­
jelent czikkek szerzője: Osvátli Imre ellem Ez 
ügyben a vizsgálat a kassai kir. törvényszék, mint 
sajtóügyekben illetékes bíróság által már megin- 
diítatott. Osvátli Imre ur, ki febr. 26-án ki lett 
hallgatva, a felelősséget mindkét közleményért 
egész terjedelmében magára vállalta. A kérdéses 
czikkek az orosz nyelv túlságos dédelgetésével 
vádolják az említett klérust.

, — A török sebes ültek javára Tisza- 
Boff-ról Fősz Teréz úrnő és nővérei egy kiló300 
gramm tépést küldtek be szerkesztőségünkhöz. 
Köszönettel fogadtuk s át fogjuk adui a kon- 
sulnak.

- Egy orosz érem visszaküldése. 
Az „Alföld“ Írja: Derék veterán orvosunk dr. 
A í a d i István ur, ki 1849-ben a hazánkba betört 
oroszok sebesültjeit is oly ritka odaadással kezelte, 
hogy elismerésül az orosz kormány részéről maga­
sabb rendű éremmel lett kitüntetve, — most a 
lapokból értesülvén, hogy a keleti keresztények 
»felszabadítói“ mily gyalázatos barbárságot követ­
tek el török kerületen, még a lengyel és magyar 
orvosokon is, orosz érmét egy levél kíséretével fel­
küldte Tisza Kálmán miniszterelnök úrhoz, arra 
kérvén ő exciáját, hogy szíveskedjék az érmet 
visszajuttatni az orosz c zárh oz, mert 
o szégyell oly zsarnoktól adományozott érem 
nek bii tokosa lenni, ki a civillisatió és humanitás 
minden postulatumát oly iszonyú módon lábbal 
tapodja, s ki az emberiség ellen elkövetett kegyet- 
lenseg s embertelenségben még Dsingis-klianon is 
túltesz.

— T(j t h Feren ez ki végeztetése. 
Jászberény, ol sürgöny zik ma délelőtti 11 óra 10 
perezkor: Ma (szombaton) reggel 7 órakor akasz­
tottak fel Tóth Ferenezet a megyeház kis udvará- 

. ■ A gyilkos egészen nyugodt volt, utolsó sza- 
vai. „uiaim! Isten önökkel!“ Az ítélet kihirdetése 
alatt mindig hátra tekintett az akasztófára. Reggel 
kenyeret kért, mondván, hogy nagyon éhes. Utolsó 
perczig a börtönben szivarzott. Kálmán tiszteletes 
mindvégig nála volt. Tegnap imakönyvet kért és 
Paprá óhajtót. A kivégzésre két század lovasság és 
az ötvenedik zászlóalj vonult ki. A tisztikar teli es 
számban volt jelen. A lelkészhez intézett utolsó 
szavai ezek: „Ha isten van, miért ne 
akadályozta meg tettemet.“ Nép igen 
kevés volt, mivel a kivégzés idejét nem tudat 
ták előre. — Mint este értesülünk: az akasztás hét 
órára volt kitűzve. Ezen határidőig folyton az 
remény kecsegteté az elitéltet, hogy a király a 
gyalázatos kivégzési módot goly ó által halálra vál­
toztatja kegyelem utján. A megyeháznál és a táv- 
iidai hivatalnál egy ordonancz leste a kegyelmet 
hirdető táviratot, azonban a megyeház kis kapuja 
nem nyílt fel — az akasztás pont hét órakor vég­
bement. A procedúra alig négy perezig tartott, a 
hóhér ügyesen járt el. Miként a táviratban is érintve 
van alig néhány polgár nézte a borzadalmas mit­
tetet. Tévesztésbe volt ejtve a közönség és 10 
órára várta az akasztást.

fiú titkolta azt szülei előtt, s csak tegnapelőtt 
nyilatkoztatta ki előttük, hogy ő szereti a sze­
gény leányt, s nejéül akarja venni. E vak­
merőség hallatára a szülök ráförmedtek fiukra, 
s mindenáron le akarták beszélni szándéká­
ról ; de az mit sem használt. — Tegnap a 
szerelmes fiú meglátogatta szive választottját, s 
miután értésére adta szülői ellenkezését — egy 
pillanat műve volt és megtörtént a végmegállapo­
dás: ha ez életben nem, úgy a tulvilá- 
l.ágon legyünk egymáséi. Ezzel a nő és 
a legény egy-egy mély késvágást ejtettek nyaku­
kon ; a leány azonnal szörnyet balt, a legényt pe­
dig élettelenül hozták be a megyei kórházba; az 
orvosok véleménye szerint nem soká éli túl aráját.

- ■ *1.ivatj*los lapból. A magyar királyi igazságügy- 
miniszter dr. Bal ás Demeter ügyvédjelöltet a teregovai 

;ja.^Sb!^!.x?-?-..la.ljegyz.5Y.é> Farkas Károly buda-kir.

Márczius elejétől kezdve uj előfizetést 
nyitunk az „Egyetértésire, azért figyel­
meztetjük és kérjük tisztelt előfizetőinket, 
kiknek előfizetésük e hd végével lejár, 
hogy ujafoh megrendeléseiket mielőbb meg­
tenni mélíőzíassanak, nehogy a lay küldé­
sében fennakadás történjék".

Előfizetési árak:
Márczius hóra — 1 frt 80 kr.
Márczius—april — 3 fit 60 kr.
Márczius—május — 5 frt — kr.
Márczius-augusztus — 10 frt — kr.

évi Vl. t.-cz. 7. szakaszával ellentétes eljárásnak 
mai napig lett megtiirését ?

3 Mikor ós miL-ón - kapunk m i n -1 e>ii n a y, tehát hétfőn„„•ont; á - imkep me.toztat.k ezen es és ünnepek ntán kővetkező napokon is 
ugyanazon toneny 8-ik §-ának végrehajtásához | megjeleia.
fogni ? - Az előfizető nevének, ezimének, lakhelyének s az

Kiadatik a vallás- és közoktatásügyi minisz- j j,tolsó Patának tisztán s olvasható__ kiírását kérjük,hogy agyi minisz
terhez.

Tarnóczy Gusztáv következő interpellatiót 
intézi a fóldmivelési, ipar- és kereskedelemügyi mi­
nisztérium ideiglenes vezetésével megbízott vallás­
os közoktatásügyi miniszterhez.

Minthogy az 1867. XVI. t. ez. 1. és 14. 
§§-ai a vásári forgalomra nézve a tökéletes egyen­
jogúságot mindkét államterület lakosainak " szá­
mára biztosítják, és ennek daczára a lajthántuli 
országok, nevezetesen most Magyarország — a 
magyar államterületről, oda vásárra hajtani szán­
dékolt szarvasmarhánk elől a határt elzárják, mi­
helyt a mi államunk területének bármely távoli 
vidékén, például Erdélyben vagy a határőrvidéken 
a marhavész mutatkozik, inig ha ugyanaz a iaj- 
thántuli országok valamelyikében pusztít, a mar­
haforgalom csak néhány mértföldnyi vészkerület­
ben szüntetik be.

Kérdem a t. miniszter urat: szándékozik-e 
ezen törvénybe ütköző és marhatenyésztésünket ká­
rosító eljárás orvoslására a szükséges lépéseket 
megtenni, és a t. képviselőházat azok eredményé­
ről mielőbb értesíteni.

Kiadatik az illető miniszternek.
Simonyi Ernő: T. ház ! A legközelebbi na­

pokban a hírlapok általában azt a hirt hozták, 
hogy Konstantinápoly mellett nemcsak a béke- 
előzmények, nemcsak a fegyverszünet, hanem maga 
a végleges béke is megköttetett.

Erre nézve azon kérdést kívánom a kormány­
hoz intézni, vájjon igaz-e e hir, vagy sem s van-e 
erről a kormánynak hiteles tudomása és ha van, 
ismeri-e a békekötés pontjait, hajlandó-e azokat a 
képviselőházzal közölni, kijelölvén egyenkint azo­
kat, melyek a kormány véleménye szerint a ma­
gyar állam érdekeivel ellentélben állanak. És 
végre tekintve azt , hogy már csakugyan oly 
messze jutottunk ebben az ügyben, hogy az bi­
zonyos tekintetben befejezettnek mondható és 
hogy már harmadik esztendeje, hogy ez az ügy 
folyik, s még eddig külügyi kormányzatunk 
egyetlen egy betűnyi földerítő előterjesztést sem 
tett a parlamentünk számára, azon kérdést akarom 
tehát intézni a kormányhoz, hogy elérkezettnek 
hiszi-e az időt, a melyben oly előterjesztéseket te­
gyen a képviselőháznak, a melyek az általa köve­
tett politikát minden oldalról felderíthetik. Ebből 
áll az interpellatió, a me yet a t. kormányhoz in­
tézni kívánok.

De ezen alkalmat főleg arra akartam felhasz­
nálni, hogy egy egyéni, tisztán személyes ugyan, 
de lelkem mély meggyőződéséből eredő nyilatko­
zatot tegyek azon veszélyes és válságos helyzettel 
szemben, a melybe a kormány külügyi politikája 
hazánkat sodorta.

Először meggyőződésem az, hogy a keleti 
ügyekben elmulasztott kedvező alkalmak után oda 
jutottunk, hogy most már a hazánkat komolyan 
fenyegető veszélyek, ha még egy áltáljában eiká- 
rithatók, csak oly módon háríthatok el, ha a kor­
mány haladéktalanul a monarchiának ezen tekin­
télyét, erejét és befolyását latba veti és fegyveres 
erővel megkísérti megakadályozni azon eredmé­
nyeket, a melyek részben az oroszok által máris 
elérettek, megakadályozni azt, hogy azok végre is 
hajtassanak.

Kijelentem továbbá azt, hogy én a külpoliti­
kában, a diplomácziában nagyobb kudarezot még 
csak képzelni sem vagyok képes annál, a midőn 
egy miniszter oly politikát követ és mint szövet­
séges oly politikát segít győzelemre, a mely vég­
eredményeiben azon állana érdekeivel ellentétben 
van, a mely állam szolgálatában áll azon mi­
niszter.

lap szétküldésében hiba ne történjék.
Régi előfizetőink legczéiszeriibben cselekszenek, ha 

cziínszalagjukat a postautalvány szélére ragasztva beküldik 
a kiadóhivatalnak.

Az előfizetési pénzeli és postai utal­
ványok Budapestre az „Egyetértés“ kiadóhiva­
talába (hímző utcza 1 szám alá) küldendők.

Az „Egyetértés" kiadó-hivatala.

ÚJDONSÁGOK.
— Olvasóink tudomására hozzuk, hogy 

e napokban Emmanuel Gonzales hírneves fran­
czia szerző legújabb „Az ördög szolgálója“ 
czimíi hosszabb regényének közlését kezdjük meg 
Nyáry László munkatársunk fordításában. E re­
gényre, mely a szellemes szerző legjobb müvei 
közé tartozik, előre fölhívjuk olvasóink figyelmét.

— Arndts Lajos udv. tanácsos, a ró mi 
jog hires tanára, mint Bécsből távirják, tegnap 
meghalt.

— Kátai Gábor meghalt. Jász-Nagy- 
Kun Szolnokmegye nagyhírű főorvosának elhunyta 
bizonnyal országos részvéttel fog fogadtatni, hiszen 
az elhunyt úgy az irodalom, mint a társadalom 
terén kiváló nevet szerzett magának. A természet- 
tudományi társulatot különösen az 50-es és 60-as 
években nagyrészt az ő buzgalma tartotta fenn s 
virágoztatta föl, az orvosok és természetvizsgálók 
vándorgyűlésén ő volt az éltető lélek, s mig a 
60-as évek vége leié Karczagra nem költözött, 
Budapesten a természetvizsgálók, orvosok s gyógy­
szerészek társadalmi életének ő alkotta központját. 
Mint iró, az akadémiának is több Ízben volt je­
löltje. Irodalmi működése igen nagy valószínű, hogy 
szorgalmas működésének még kiadatlan emlékei is 
jelentékeny számmal maradtak hátra, különösen a 
hazai gyógyászat történetére vonatkozólag, mely­
ben ő elismert tekintély volt. Kátai erőteljes test­
alkatú, szép ember volt, kedves, megnyerő modora 
országszerte ismeretes. Halálát egészen váratla­
nul, hirtelen agyszélbüdés okozta tegnapelőtt csü­
törtökön Kun-Szent-Mártonban; temetése ma dél­
után volt Karczagon. ;

— Jubileum. Havas Ignácz, a főváros ez 
ismeretes nevű polgára, fővárosi közéletünk egyik 
legtevékenyebb tagja, holnap nevezetes ünnepet 
ül. Holnap lesz ötven éve, hogy az egyetemen 
megkapta az orvostudori oklevelet. Az egyetem or­
vosi kara ez alkalomból igen díszes jubilaris ok­
levelet állított ki az érdemekben megőszült kar­
társnak. — Az oklevelet az orvosi kar háromtagú 
küldöttsége ma déli fél 12 órakor vitte el a meg­
tisztelt tudornak. Rupp orvoskari dékán az egye­
tem orvosi kara nevében beszédet intézett hozzá, 
me,yben kiemelte félszázados működésének érde­
meit és meleg szerencsekivánatokat fejezett ki. 
Havas meghatott an köszönte meg a kitüntetést.

— Kecskeméten — írják nekünk — 
Fórián Károly, a város alsó kerületének képvise­
lője, múlt hó 24-ikén, délután tartá nagy közön­
ség előtt beszámoló beszédét, melyben csupán azt 
adá elő, miért hagyta el a kormánypártot. Beszé­
dét a közönség helyesléssel fogadta. Este ban­
quette tartatott, melyen mindenki nagy csodálko­
zására Kiss Miklós főispán is helyeslését fejezte 
ki Fórián képviselő ur magatartása fölött, vagy is 
más szóval, hogy a kormányt elhagyta. Tehát már 
még azok is elitélik Tiszát — a kiket ő teremtett 
s megtartott.

— Sajtóper. Az abaujmegyei gör. kath.
11 érus megbízásából Répáczky György ales-

— Hugo Victory ál. Gróf Teleky Attila, 
Teleky Sándor öescse, pár nap előtt meglátogatta 
a lányeszíi költőt, Victor Hugót, s erről levélben 
értesítette Erdélyben lakó bátyját. Érdekesnek 
taitjuk a látogatás leírását közölni. „Tegnap este 
tízkor — úgymond — elmentem a rue de Clicby 
21. A lépcsőzet alján egy fiatal emberrel talál- 
koztam, ki hasonlóan Hugo-hoz ment. Megmutatta 
az utat, beszédbe ereszkedtünk. Mondta, hogy Hugo 
mindennap logad 10 óra után este; vasárnap és 
csütörtökön pedig mindig van társaság nála. „Pour 
peu qu’on s’occupe de litteraturo et qu’ou ait un pen 
de flamme au coeur, on est sur d’etre bien accueilli.“ 
Nevettem a kifejezésen. — Még ebédelt a társa­
ság, s minket egy kis boudoir-ba eresztettek. A 
kis szoba csupa veresselyemmel volt bevonva, még 
a menyezet is; a bútorok szőnyegkelmével arany­
keretben. Egyszerre bejött a költő, kezet nyújtott, 
s. egy pár szives szóval a salonba vezetett. Ez 
kissé nagyobb a boudoirnál, de alacsony, stráfos 
selyemmel egészen bevont szoba ; közepén chinai 
asztal egy japáni elefánttal, mely fölött muranói 
üvegcsillár csüng. Itt-ott nehány ritka szekrény, 
asztal stb. Hugo a kandalló mellett fog­
lalt helyet, előtte nagy koszorúban volt néhány 
ur és asszonyság. Vacquerie húga, Mine Le- 
févre leányával, Vacquerie nővére feketében, — s 
legtávolabb a háziasszony, (mert Hugo a felső 
emeletben lakik.) Nevét nem tudom jól, (Diouet ?) 
egészen ősz, Victor Hugót mindenütt követte : 
ezen szállás az övé. Vacquerie mindjárt Hugo 
mellé vezetett. „Vous étes parent d’un de mes 
bons et cxellents amis, “ — mondta ez nekem s 
kérdezősködött felőled. Mondtam, hogy még min­
dig oly ifjú vagy, mint akkor, s hogy a politiká­
ban is lm maradtál magadhoz. Mikor később elbú­
csúztunk, Hugo kezet szorított. „Dites a’ Teleki 
que je suis toujours son ami et son vicux compa- 
gnon d’exil.“ — Vagy másfél óráig tartott a tár­
salgás. Láttam ott egy urat, ki Hugo kéziratait 
másolja. Ettől megtudtam, hogy „Le 2 decembre* 
márczius elején fog megjelenni s egy hónappal 
azután „Le Papé“ hat evvel ezelőtt irt versgyűj­
temény a pápákról. Különben úgy látszik, hogy 
20 vagy 30 külön munka létezik még kéziratban 
Hugótól s egymásután lesznek közrebocsátva. Egy 
nagy ládában vannak, mely egy pár millió értékű.

— Soldosné asszony bazárt nyit!
A kitűnő művésznő lelkes honleány. Legközelebb 
mint halljuk — kibéreli egyik estére a népszínház 
buffetjét s ott bazárt rendez a török sebesültek 
javára. A bazárban a főváros sok szép hölgye fog­
lalkozik, élükön Soldosné. Feltoszsziik a közönség­
ről, hogy ezt a bazárt egy estve kiüríti.

— A p at varisták böjti piknikje az 
idén valószínűleg elmarad. Megijedtek Themis ifjú 
lovagjai az idei piknikek sokaságától, s elhatároz­
ták, hogy ezúttal a felolvasó teremben „szellemi 
tán ez mu 1 atságo k at “ rendeznek, s a mulatságok neve 

jogtudományi vitatkozások“ lesz. A napokban ül 
össze az értekezlet, mely a vitatkozások napját s 
tárgyát fogja meghatározni.

— A Szigligeti Ede n.-váradi szülőhá­
zára illesztendő emléktáblán, mint a „Szabadsági­
ban olvassuk, a következő vers van:

„Bölcsőd itt ringott, itt gyűlt ki az isteni szikra 
A művészet egén lángoló csillag utóbb.
A láng most kialudt, de kikel dicsfénye örökre 
S mig magyar él neved és szent porod áldva leend“

A csinos költeményt a háztulajdonos Szikszay 
Dániel ur készítette. Kár, hogy nem hazai gránit­
ból van készítve az emléktábla. A nagyváradi 
Szigligeti-ünnepélyre, mely jövő pénteken fog meg­
tartatni, a nemzeti színház képviseletével az igaz­
gatóság F e 1 e ky József és S zigethy Józsefet 
bízta meg.

— Kellner Ignáczot, az újpesti rabló- 
gyilkosok egyikét ma délben kisérte négy fegyőr 
a helyőrségi fogházba, hol egy főhadnagy át is 
vette. Holmiját átnyalábolva kezet akart fogni a 
börtönőrrel és kulcsárral, de ezek megköszönték e 
tiszteletet és tisztelegve búcsúztak el tőle. A kul­
csár jó egészséget kívánt Kellnernek. „Jól viseld 
magadat“ mondotta hozzá a börtönőr. „Köszö­
nöm, majd megfogadom a szavát“ — volt a vá­
lasz. Hétfőn Rév-Komáromba kisérik Kellnert,' hol 
az Ítélet vár reá.

— Szerelmi dráma. Az S.-A.-Ujhelytől 
alig egy óra járásra fekvő Ladmoez községből ír­
ják a „Budapestének : Egy jómódú gazda ember­
nek egyetlen fia beleszeretett egy vagyontalan, 
szeretetve méltó kis leánykába. A szerelmi viszony 
— úgy látszik — már régibb eredetű volt, mert a

pesti kir. törvényszéki Írnokot ugyanezen kir. törvényszék­
hez segedtelekkonyvvezetóvé, és Thiírzó Andor békés- 
gy uiai kir. törvényszéki dijnokot a békés-gyulai kir. járás- 
bírósághoz iinokká nevezte ki s Nagy József muraszom­
bati kir. jarásbirósági, és Foki István szombathelyi kir 
törvényszéki Írnokokat kölcsönösen áthelyezte, továbbá N e- 
de ez k y Benő vágbeszterczei kir. járásbirósági Írnokot a 
budapesti kir. törvényszékhez, végre Hrntsár Fercncz 
rimaszombati kir járásbirósági végrehajtót a losonczi kir 
járásbírósághoz, Berta Károly kisjenöi kir. járásbirósági 
végrehajtót pedig a radnai kir. járásbírósághoz helyezte 
át. — A közmunka- és közlekedésügyi m. kir. miniszter 
K i s k é r y Mihály megyei volt mérnököt a békésmegyei 
m. kir. államépitészeti hivatalhoz Il-od oszt. kir mérnökké 
nevezte ki.

Az ügyvédi kamarákból. A szegedi ügyvédi ka­
mara részéről közhírré tétetik, hogy Hencz Károly nagy- 
kikindai ügyvéd a kamara lajstromába folytatólag felvéte­
tett. Ellenben Dobrányi Adám nagylaki ügyvéd, szol- 
gabiróvá történt megválasztatása, Dósa Elek szentesi ügy­
véd pedig önkéntes lemondása folytán, a fenti lajstromból 
kitörültettek. A székesfehérvári ügyvédi kamara részéről 
közhírré tétetik, miszerint Cserny László veszprémi la­
kos ügyvéd, a kamara lajstromába folytatólag felvétetett, s 
Ke n esse y Miklós veszprémi lakos ügyvéd, és Haty- 
tyuffy Dezső székesfehérvári lakos ügyvéd, — önkéntes 
lemondása folytán — a kamara lajstromából kitöröltettek, 
Kenessey Miklós irodájára nézve Kenessey Pongrácz vesz- 
prémi ügyvéd rendeltetvén ki gondnokul, végre V é g h 
karoly és Szőllőssy Pál székesfehérvári lakos ügyvé- 
dek valamint Zsoldos János zirczi lakos ügyvéd — ei- 
halalozás folytán — a kamara lajstromából kitöröltettek,
\ égh Káioly irodája részére Pálffy Károly székesfehérvári 
ügyvéd, Szóllőssy Pál irodájára nézve Nemsits Gyula 
ugyancsak székesfehérvári ügyvéd, végre Zsoldos ,lá- 
nos-éra nézve Rezsos Miklós zirczi ügyvéd rendeltetett ki 
gondnokul.

Carneval.
— A „Tisztviselők egyesülete* 

által rendezett „Temez-bál“ a Hungária díszter­
mében ma éjjel igen jól sikerült. Festői lát­
ványt nyújtott a sok szép jelmezben megjelent 
bölgykoszoru.

Leginkább magyar, elszászi, svájczi pórdeány 
jelmezek voltak láthatók. A táacz egész éjjel 
a legnagyobb vigságban folyt le, nem törődve 
sem, hogy a nagyszámú közönségtől alig lehet 
mozdulni. A franczia négyest 68 pár tánczolta. A 
hölgyek közül következőket láttuk ott:

K o váts Ilka (magyar pórleány) Mutusz Irma 
(nyár) Gyen es Linka (magvar pórleány), Jun^ 

(szerbnő) Egervár/ Aranka, (Szulejka) 
K u b í n Y a Béláné, Balogh Ilka, Bauer Irma, 

atyásy Otili (virágárus) Novelly Mari, 
Ztni Janka, Rá máz etter Jolán, Fűnkéi 
baroness (éj királyné) Kokai Erzsi, Gell én Irén, 
kedves Spill er Paula, Gom perc Mária, 
Schwendtner Ilona (magyar leány,) Leijt- 
nemé, Eger Janka, Beck Géza (elsasi pórleány,) 
Basa Lina, Fiiinger Jeni, Korái y Erzsi, 
kartner Ida stb. A kedélyes mulatságnak csupán 
csak a hajnal vetett véget.

-,A „czipé sz-egyl e t“ a józsefvárosi kör 
helj ísegeben családias tánczmulatságot rendezett az 
ejjel. vígan és kedélyesen folyt le a fesztelen 
estély, és a nagyközönség csak 
szóra oszladozott szét.

a reggeli liarang-

A szolnoki „Házasulandó ifjak“ szer- 
dau, febr. hó 27-én tartották báljukat. A helybeli 

effendik“ — írja tudósítónk — rendesen ki szok­
jak magukért tenui, s az idén sem maradtak hátra, 
legalább bálrendezés dolgában, nem. Szép, fé- 
fényes bál volt. A „régi cassiuo termei 9 órakor 
a helybeli s környékbeli lakosság szine-javával tel­
tek meg, s az egyszerűen de csínnal díszített bál- 
teiem alig bírta magába fogadni a díszes vendég­
séget. A lady patroness szerepét Makay Imréné 
szíveskedett magára vállalni, s az ifjak a neki s 
kedves leánya, Makay Gizella kisasszonynak át- 
nyujtott két remek virágcsokor által adtak kifeje­
zést köszönetüknek. A jelenvolt számos szép hölgy 
mindnyájának nevére emlékezni nagy feladat, s 
csak annyiban tehetek ennek eleget, a mennyire 
emlékező tehetségem kiterjed. Ott voltak Makay 
Gizella kisasszonyon kívül: Kiss Miklós főispán 
leányai, Hubay Mariska, Lustig Katinka, Ho- 
ránszky Irma, Reinbeimer Laura, Szüsz Fanny és 
Tinka, Illyés Róza Kisújszállásról, Lukács k.-a. 
Abonyból, Fischbein Róza, Kapussy Linka, Bor­
bély Kornélia, Böck és Regenhardt kisasszonyok, 
Tatkonyról, Gál k.-a. Gödöllőről, Maár k.-a. Fal- 
csik Boriska Török-szent-MiklósróI, Fehér Ilonka, 
Marik Róza kisasszonyok, Ploschek Ferenczné, Va­
dászná, Baginé Kengyelről, Gnm Józsefné, s még 
számos szép virága a koszorúnak. A kedv virágos 
volt, a csárdások uralkodtak, s a füzértáncz ren­
dezésében Berki házasulandó ur, sok szépet, kel­
lemest nyújtott. Hanem a pénzügyi eredmény — 
jobb is lehetett volna.

ismétlik 
m ő

Színház, művészet.
A népszínházban holnap, vasárnap 
Ambrus bácsit“ Soldosné és Ta­

ls syval. Hétfőn Szigligetiné „K. a. felesé­
ge m‘-ben Marzsolén szerepét először fogja 
énekelni. A jövő hét újdonsága Var in és D e- 
laeour bohózata „Keserű mézeshete k“ és 
„Karnevál a törvény előtt“ czimü 1 fel- 
vonásos hires ballett lesz. Mindkettő jövő pénteken 
kerül először színre.

— A nemzeti színház legközelebbi új­
donsága a „Klub“ czimü politikai vígjáték lesz, 
mely a jövő hetek egyikén kerül színre s a kö­
zönségnek pár élvezetes estét igéi-.

— A nemzeti színház műsora. Vasárnap, 
márcz. S Benoiton család. 4. Házasság hajdan, Báli kö­
peny (2-szor.) 5. Fekete domino, Coppélia. 6. Szellemdus 
hölgy. Tartuffe (2-szor.) 7. Bánk-bán. 8 Trónkcresó. 9. 
Ging Mars (először.) 10. Házasság hajdan. Báli köpeny 
(3-szor.) 11. Jó hazafiak. — Várszínház. Vasárnap, 
márcz. 3. Troubadour (Váló Clem. k. a. fellépte.) 7. Jár­
vány. 9. Házasság hajdan. Báli köpeny (1-ször.) 10. Hu­
genották.

— A nemzeti zenede igazgatósága 
f. év márczius 10-én vasárnap délelőtt 11 órakor 
saját helyiségében fogja az első zen ész éti 
reggélyt rendezni. Részt vesznek benne a zon­
gora, ének és hegedütanszakok I. és Il-ik osztály­
beli növendékei. Ezen zenészeti reggélyre különö­
sen a szülők és a zenede tagjai meghivatnak.

— Szombathelyről írják nekünk: 
Szombathely város képviselő testületé folyó évi 
február 26-án tartott közgyűlésében, általános 
többséggel, vagyis 39 szavazattal 8 ellenében ha- 
tározatilag kiemelő, hogy a színházi választmány 
által kérelmezett Kitzlingstein-féte ház belsőségének 
felét — kilencz ölnyi előnyomulással az építendő 
„Vasmegyei magyar nemzeti színház“ részére át­
engedi, mig a másik felére a színházzal egybekap­
csolva városházat épített. Hauzman’Alajos a budapesti 
műegyetemi tanár,(gyönyörű tervezete alapján melv 
belső beosztásával a czélnak kifogástalanul’me/ 
elel, - impozáns külsejével pedig a város legszebb



terenek ä „Szécheni-tér^-nek nagyvárosi színezetet 
kölcsönöz. Az évek során át vajúdó színház és ez- 
a - a városház felépítési ügye is valahára megol­
dásához közeledik, s ezt, részben a színházi választ­
mány ernyedetlen ügybuzgalmának, — részben 
Vasmegye közönsége áldozatkészségének — amenv- 
nyiben a francziasarcz-alapböl megszavazott és ki­
utalt 15,000 forinton kívül egyénenként is szén 
anyagi segélyben részesité, részben Szombathely 
város józan gondolkodásának és hazafias érzelmé 
neb, - részben pedig Hauzmau budapesti müe^ve- 
temi tanai; urnák lehet köszönni, ki a szinházügv 
n-anti meleg érdek odésenél; fogva az együttes 
tervek es építési költségjegyzékek clkészitéfét in­
gyen teljes,te sót meg az együttes építés felügye­
letére ,s vállalkozott n nélkül, hogy ezen farado- 

számitana. Örvendetes je 
mint ma­

ben nem lát csupán esetleges mozgalmat, 
iiögy conflictusokat elkerüljön, elhatározta, 
hogy Viddint oláh csapatoktői kiürilendi,

,r,T T8?” 8 »-M kemtedel 
-8 30 ° 7-1 ’ Ó tengen 8-75-8.80, uj mi

8.20

nuk képvisel ótestületi 
nyolc;

leiére is vállalkozott a 
zásának jutalmazására 
leuség, hogy az egykor inkább német 
gyű eiembol allo Szombathely város lakosságá- 

,, 1 közgyűlésében manap csak
I. ’^ü . 0lJan, ki magyrtr nemzeti nyelv ápo- 
f i: •„ m'jesztesere hivatott thália templomának 
L , * . tiSeb keresett és kicsinyes kifogások­
ul mintegy lehetlenné tenni törekedett. — 
uuttmann virilista kezdte meg a hálátlan küzdel­
met a szinházfigy ellenében, mit Eolirer László 
ugj'ed Hodossy György kereskedő és dr. Ajkas 
karoly kir. ügyész sánta érvelésekkel támogatott • 
ide szavaztak még: Veghofer Titus, Gálos épi- 

,z’ tiorváth János és a nagy Németországért 
mjongo Zimmerman vaskereskedő. A széo nem­
zeti ügyet dr. Knncz Adolf igazgató, dr Kro- 
necker József és Eredits Ferencz ügyvédek és Ba- 
logh Gyula oly éüesszólással, hazafias lélekkel és 
hatalmas indokokkal támogatták, hogy az ellenzék 
keresett kifogásai mint szappanbuborékok pattan­
tak szét az altalános többség lelkületén. ‘

Egyletek, társulatok.
, ~ A, »Tudomány és műegyetemi

olvasókor -beni márczius 3-án délelőtt 10 órakor, 
,níe£?en : S®rv!í,smas-e Grillparzer Bánkbánjá- 
h,:v\(i JJ t?VOn !SaT?x tud- vitatkozás tartatik. Meg-
Mdler H6, ír' ^ °"szto- B*W =

o , A budapesti philologiai társ a- 
üléJ i“fCZ1US 6"án Gerdán) délután 5 órakor 

; ; „ a, Wagyar tudományos akadémia Kis­
faludy-termőben. Tárgyai az ülésnek • 1 Holz- 
weissig íocalistikus casustheoriája. 2. Nehánv pont 

eA,Aeschin8Snek Ktesiphon üo-yében
Árkád áHnak í t F°h\ Ignácz' 3- Pausanias 
Aikadiájanak ismertetése Szabó István magyar f<;

Latkéczy Mihály.

es valamennyi román csapatot Bulgáriából 
a Dunán át vissza fog vonni. A visszavo­
nulás feb. 27. már meg is kezdődött. Ne­
vezetes az, hogy csak azon bolgár hely­
ségeket látták el az oroszok fegyverekkel 
hol román csapatok vannak elszállásolva 

Becs, márcz. 2. A „Pol. Corr.“ Athénből 
2-rol jelenti: Tnkupis terveit küldetése több ud­
varhoz elhalasztatot fc. - Makrinitza állást 1800 
thesszáhai fölkelő újra elfoglalta, — Olymohegyén 
,00 macedoni fölkelő kötött ki.

• 1 márcz. 2. Több oldalról érkező
jelentések után, a „Pol. Oörr« azt Írja: 
Megbízható jelentések folytán, melyek több 
o dalról hozzá érkeztek, a muszka had- 
sereg bevonulása Konstantinápolyim, mint 
kozelgo esély várható, ez pedig a béke 
alairasatol vagy annak tovább halasztásá­
tól sem lesz föltételezve, 

p- (,B.écs’ má™. 2. A képviselőház elfogadta a 
Íéwiag!,,fa?,aSlatC!t’, a bécsi kórházi orvosok ké- 
o-áikník i' et,, Cg; k,ík Tör<>kországban időző colie- 
m«7éséf i ,m"szk™. kegyetlenségek előtti megvédel- 
Z Lk"nk’ift SZ0 ,tják a kormányt a háznak,
kedLS U r6”, V1^gáltassa meg,[s a teendő intéz­
kedésekről uioről-idore tudósítást adjon. A ház a
vámtarifából elfogadta a 39-től — 44-ik és 46-tól 

1 0Sztf;yt a bizottsági javaslat értelmében; a 
°.sztaJ-v (viaszosvászon) a kisebbségi javas- 

.enn ogadtatott el. Legközelebbi ülés hétfőn.
• , , 11 «I «* II, márez 2. ÍAz E»vpfírtó«» (ár
nyelt Aiele«^r‘;
öardaiíPiiíiL^ folytán azt írja; hogy a 
tdt azon „fhii?»r:aVcsnoka a szeraszkier- 
külhadili^Srfír*0^ kapta’ h°S?/ semmiféle 
enge<fje.h jdk ak az átmenetet meg ne

London, márcz. 2. (Az „Egyetér- 
es ,tavnata.) A „Standard“ Berlinből 

[így értésül, hogy Ausztria a háborúról 
emondott es csak ha Oroszország föltéte- 

tei mellett marad, meg fogja szállni Bosz­
niát es Herczegc-vinát, mire nézve Andrássy 

conferentiatol rne.odia.tn.1 mayád rr-'m nfnm

, Bécs, márez. 2. Hitelrészv, 
AJ I;íj,vasút 555 75 Hitel-sorsjegy 
9.50. Arany 5.64. " •'
581-5. Arany

, fit?7'60 <íali«'iai 240— 
Frankfurti 6835 PoroTz S,T-’0r
73.70. Angol- Osztrák 82 ss / ^any

iri... ;-v • -• Kente 62.-. 1860-as 109„=133.60. Ezüst 106 60. London 119.06 Álhlám.J r 
bank Török sorsjegy 12 50. AngoitpiSank ^

74.—. TrawvayTOO CA i. . y
jár.

Unio-bank—.—
Sa„, ®<ÍCS’ marez. 2 Magyar földteherm. kötvény 77 7S 
Lalgó-Tarjan —.—. Magyar hitel 218 50 Ma^-aT1 5 
«vél S3 50 Erdély 99.75. Mae var

É celtö laK G-7 Mles heltoli
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eev ad-u, ik • vtkony kocsonjauemü boríték alatt 
egy adag legjobb és ledkztáhh nnrvór.
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PéterTftr márez. 1. Rozs 8 75 1 75‘

SS 2?8SS®sr 68r'°- •»"‘wZSÄ

Krfélt-tíízstle.
Budapest, márez. 2.

E hét az izgalmak hete volt a tőzsdén A hő­
fokú és bekehirek. °> buHámzatossá tették’az át­
tolj amot, hogy minden értékpapír és vállalat mru- 
erezte hatását. A bécsi minisztertanácsról?a 
mozgósításról érkezett kirek rohamosan alászálli- 
ták az állampapírok értékéi s az állami ka- 
matbiztositást élvező kötvények, a vasúti részvé­
nyek is erősen hanyatlottak. így a földtehermeíite- 
sitesi papírok 1.25-tel, az északkeleti vasút rész­
vényé. 3.70-tel csökkentek. A befektetési paSk 
egy részé, a biztosítási társulatok s a bankok több­
nyire szilárd irányzat mellett megtarták a múlt 
heti árfolyamot, de vételkedv ezeknél is na<.™ 
csekély volt 
dének

tiltásában tor-

Fováro:-■ii tlgjííu.
1 vatd-»A P.est? és budai közúti vaspá- 

\ '* s a,s ?s ok e gy esülése és a Margit-
folvt fe, Ügj'ében ma Platan tovább
sáó kikiildfff t?nácskoz:ls a városi két szakbizott- 
kéfvSő' ?:u 3 -peTSÜ, közijti vasut-társulat 
és Tolói p /tán-VIIzulor’dr. Jelűnek Mór 
sasáV&ní- r? un;k közt" Ülnök felhitta a tár- 
Ílt p 01’,-Ú0gí nyilatkozzanak, mily en^ed- 

a, óvi engedély hoíszabítás
ló-jLyekít a vÍnthú! a tál'®asá^ az áíszá1'
tei'ni v Tr®., vasuthálézut minden von dán életbe lép-
telni 2 üajkndo-e az árszabályt a pest-budai ös­
szekötő vonalon mérsékelni. Végül Sész-e a köte
S Ssr« elsőZúidé£
elintett Istv. n-uti városligeti vonal kiépítése iránt 
n i ^“litási jogát elismerni? Dr. Jel li- 
válaszóit •' Aga,Zg,atd a. kérdésekre a következőkben 
nem hozhat bSS-zeSJ' Pa,rtl VOnaIokon italában

hoS’ ^,Jb, íl.ul't r'Táff ”,J “" í:szo 1 g“1 a to 1 »ijÄ?

csaszaifürdőig lo krért, mint 
restről bármely vonalról '
Károly kaszárnyától vagv azon mmn „ ,•
getoe^ óO krajezar, nv i~.it/;; ------ . . 011

a con torén fiától meghatalmazást vár. Mnsz- 
kaország ezen eszmét helyesli.
távirah°)ndAn' TnárcZu 2- (Az »Egyetértés* 
kőn -Si0 A- ”Pmr ezt mondja: Muszkaország 
kenj télén szándékait a világgal ismertetni. An dia 
■ zon provokatiókkal szemben, melyeknek továbbra 
i'ülhet?em a<ar teVe Iemii’ a háborút el nem ke-

qatrnqpPfiSj márczius 2. Thomson (bal) és Cas-
S^ardp*n Vlttak- Thomson nyakán meg­

sebesült, remélik, hogy a seb nem halálos.
lenti ■ ma’ raaif' ,2', Az *ASenee Stefani“ je- 
Knti. Tegnap a legkülönösebb hírek voltak elter-
S Ve,]ta Tolott, miért maradt el a koronázás és a 
pápa áltál, áldás osztás, azt állították, hogy a

S.M1_??í.íS!tele,WI™«» .0 ellenséges

1 , _ ezekuél is nagyon
s a kereslet a Bismarck beszé- 

,,, megnyugtató hatása alatt is tartózkodó ma- 
ndt. At a karekpenztárak, melyek az osztalékot 
kifizettek ugyszélva figyelembe se vétetnek az
hinvatlotf1-6 ’ " álIfülfaiuuk azórt jelentékenyen
0 50 «If4*', -ff üf \ bazai 170-neI’ az orsz. közp. 
0 uO-nel csökkent. Az iparvállalatok " P
leginkább csak a malompapirok képezik az 
S b kei;eslet alku tárgyát, különösen 
ouzmalmok részvényéi emelkedtek 
melyek részvényei utáni 
súgok még nem* állapitól meg, s'melfeVóflz
lm- kenne- a tőzsdén, ' " J

Vegyes közlemények.
17-tőlAmíelníi; marliavész állásáról. Folyó hó 
rint a keleti íeijedb hivatalos jelentések sze-

2$ bäx Ti i teriF"Sz,""10«-utolsó vészesettől számított 21 nao^lteKé8^611 ft 
megye nemkülönben Brassémeg'yéneí^ no7Z?
S 187L XX tTPFeÍ' V,(ífűiTüetbe esett,
katnek'Tl?dtt“vtL pűnAtKSzlammrs'j£™sená
katonai határőrvidék területe vészm P Vf0g , 
osztrák tartományok közül: Galicziában : a kilómeai 
kerület Dziurkow községében; Bukovinában • a 
czeínowitz! kerüíet Czernowitz, Behozna és Was- 
loutz községeiben, a witznitzi kerület Berhomet 
spas, Wiznitz, Kostoki, és Kisselitza köziéiben’

bestie Kbn u kera,e* 1Storozynetz, Kostestil, Ka- 
bestie, Klinicza, es Kopcze községeiben a wasz
Sói’tzeés Kn)¥aSk°fÍZ,’ Végt'e a kotzmani kerület 

ub0,z e.s Kuczurmik községeiben uralg.
«JÄ2V "M-yeKs-, ipar- él te,-eSke- 
üuemugji m. kir. miniszter, ki f. évi 4174 számi,
Len<kiÍe táró SáfOSmegyéb0 kebelezett Eperjes 

külvárosnak megengedte, hogy az ott január
fU évi máim béli oaxthatbtt ,orsz- vásár helyett 

Az S,-0 18-áű Pótvásár tartathassék.
Az 1864-iki sorsjegyek tetznani húzásán ff ai lesen leborolva) a íöVetketó" g 

huzatott: 511 567 1337 um prózai szám2,Cl, 2557. imSS’ssTmTä 3^1’

Lrt 200000 formtet
lfnnn Jf SZÁ 20’000 ft°t 2557 s 6. sz-
52 0s0z0500°n f,f fS- 8°; ?z-: 10000 frtot 2557 s’ 
02. sz. ouüu frtot nyertek: 1785 s 63 sz 3S1Q
s. 41 sz. 2000 Irtot 1337 s. ÍJ. n lom
sz. 25o7 s. 82. sz 1000 frtot: 511 7
s. 44 es o9 sz.; 2557 s. 16. sz
52 sz. 500 frtot 511 s. 59,
567 s. 36 és 45 sz. 1337

tartalmasakéba kátránít
■ - . > es a melvek lmvnl kettőt vagy hár-

meghülés esetek-
i.SLiiÄi“"-"1'“"
feSgfc ÄZS betB:

iliaden ilregcse 60 tok°oSkát°tSma“S 0l0Zni,li' 
gyógymód nem kerül --- - ’. az egesz
többe, és az akarmiiyen^máítLnni20

aso^ában vaid WÄJS2SS
állá /iuy,0t, Ur bsak az0n üvegcsékért Vállal iót- 
ayomásban ^an. CZ'm,egi& “láWsa sL

Kapható Budapesten: Török József szentlé- 
„1 ff z ,címzett gyógytárában, király-utcza 7 sZ 
alatt, es ITagner D. - ■■ - z-
háztól- 6 sz. alatt.

lekhez
városi gyógytárában, város-

Istők“ élezlap e heti 9-ik számánakA „Bolond
AldzsfVaMnmnn'Móricf/TT b,r-v a' A két ciown. (Beöthy 
Tisza kép.) Magyar “'ll a Kaka{ Aranyostól. Circu's 
Nesze neked interpeRátióP A am,ent vers. Don Pedrőtől. 
beli a PleS Jelsí?-. G e r 1 e h á z y A r a-

<A képpel.) M i é rTm' fentíht A k°nyha'
vétség? (kép.) Oláh-woriaA. ,.nn a harmas sző 
szép ez a Pest! (vers.) Katona^ö!?“1 ókéPJ istenem Li 
szemle. Szerkesztői telefon stb Telio° °8 - (TersJ Farsangi
?:!?! fc«-» BÄSSÄ ÄratffcWSlA
tálában himző-utcza 1. sz 
írttal. Előfizetések e hó l-étől is eífogadtalnak.’

a „Bolond Istók“ 
évnegyedre 2 írt kiadóhiva- 

félévre 4

hadsereg mozgósítás

közül 
óléii- 
azon

jelentékenyen, 
osztelékot az igazgató- 

- s melyekről az a 
hogy a katonai kincstártól a 

- = üisa esetére nagyobb meorende-leseket kaptak. A közlekedéfi váHalatok 
! hajaimnak, meg a pesti közúti vaspálya részvé­

nyei is 1 frtta( csökkentek. A pénzneme k el- 
fer4 háború, előestéjén rendszerint, emel­
kedő íumt mutatnak: 20 francos arany 0.13-mal
CS‘ a'wÍ?Sh0-'08"62!’- GfSt hgyel “övekedett! 
— A legutóbb jegyzett arakat s az árfolyam vál-
tünteti fel mUlt ietheZ képest a következő" táblázat

kiviil
semmi

vagy a 
maximum árért. 

O-Budára 20 kr. — A 
vagy azon innen a

ról 35 krmV/ár ’ a "'Z ulldl ,va"J kerepesi vonal-
k ülőn - k fi 15n a jelenlegi'árszabály maldna ’ SS®“ 
ben. Az igazgató által előadott ezen föltételek 2"

IS adjon ki az nil® és k-rvpesi
ff «HWW 33 írért, éoZ ebMlX

T . I j ,Az ,Istváa Mi vonal kérdését illetőW di­
ákkor javasolta előlétetniflu a^snSrati t

Ezek man a bizottság a fentebbi íkteleS íil f
míltadiítft

eglhangnlag „j'iwÖ "D^»ss“b““s m.ll.tt

tüntetés előtt, melyről az olasz kormány azt mondá 
hogy nem bírja megakadályoztatni, ellenparancsot 
KJ err9 nezve; ezen gonosz szándékból eredő 
hűek alaptalanok. — Ha a koronázás végbe ment 
volna, a csend a Péter templomon belől és 
meg nem zavartatott volna, a kormánynak 
oka sem volt e részben aggódni.
t marcz- 2-,A király ma kapta meg a
terdhzalag rend ünnepélyes adományozását a ki- 
rályno es az ország fő méltóságai jelenlétében. - 
A küldöttsége ^fogadása a pápa által folyvást tart.

Szentpétervár, márczius 2. A „Re­
gierungsbote“ egy ukázt tesz közzé, melynél 
lógva ^tartalék hadosztály alakittatik, és 

lő tartalék gyalog üteg fog

Törvényszéki csarnok.
Sikkasztás a Maró-; fi.: ,1 • • 

budai es Árvái a pesti oldalon api ’ .elles a

Józsefet alkalmazta a jeo-yszedésnél * Ildii m61"]6 
t7:\L0feS hUy iákkal sezóliííd°mnegMM: 

születésű) p.seftetheínéiik^tcrt.^m,mdkftő komaromi

Mu. fcÄ-scäs'ysr #
rendeletét nem kap. Másnap november 23 án ’ ,™,g

magát Lelkessel érintkezésbe, két Ízben 
363 darab jegjet Mer], Lelkes 'LkSfa

ezek mellé 
alakíttatni

Madrid, márcz. 2. Martinez Campos a con- 
gressusban egy táviratot olvasott föl, mely majd-
vnBs-v'T unaiyii/0'ííelÖnok M cubai központi bi- 
. - ,lon‘lk hodolasat megerősíti. A congrcssus azon-
n,il megküldi szerencse kivánatait e fölött a ki­
rálynak, a kormánynak és a cubai hadsereg tábor- 
nokamak. °

„„ ^aürid. iníii'cz. (Az „Egyetértés“ távirata.) 
Canovas del Castillo a congressusban bebizonyí­
totta, hogy az utolsó 3 évbon a kormány rend és 
takarekossag áltál Spanyolország jólétét biztosította.

, . Brüssel,_ márcz. 2. (Az „Egyetértés“ 
tavirata.) Párisi lapok a „Morning Adver­
tiser“ azon hírére, hogy Brialmont Ber- 
mben egy Poroszország és Belgium közt 

kotendo katonai conventióra nézve alku­
dozásba bocsátkoztok igen föl vannak in­
gerelve.

London, márcz. 2. (Az „Egyetértés“ 
távirata.) A „Daily Telegraph“ Perából jelenti 
hogy a Boulair vonalok kiiirittetnek. J ’

Bécs, márcz. 2. (Az „Egyetértés“ táv­
irata.) A delegatiók összeillése pár nap- 
pR ol fog hcilasztatni. A vörös könyv, moly 
jelenleg igen terjedelmes, már készen van.

gje
vitt
es 1 írt 80 kr osvfuM.r r XjeiKes lukasára lévaiéi erilírn biáat *, ,£ 
végtárgyaláson Lelkes Anfu n e? ..lbát- A mai 
alak, kit úgy hozott he teljesen megtört

követett el ilynemű sitt kazdeményezője volt — 
szék mindkét vádlottat rkaSf?tast\ A kir- törvény- 
A szerencsétlen Lelkest — i-n 1311 büntetésre ítélte, 

betegsége indított a br.A szo™nS'ato{t helyzete
... egsege mditott a bűnre 
ják a kórházba, hol bal lábát 
csontszn miatt. 6

rr-<Ä-V3T

meg ma átszállit- 
fogják amputálni

táviratok
E o it d o n, márcz. 2.

x,

lenti: valamennyi Szaí»a«Ísá«olTti«**
Parancsot kapott íeenan ff ,. < z<
résre illetőesapatosztályaikkoz ésmaaa

*artására? a Pa1*»««* a karate*
résre táviratilag küldetett meg
a p pi?’ níárCZ" 2" Bukarestből távinak 
szállnÍHh i'neka,z oláh csaPat°k által meg- 
naavof ga+r írület Okosságának hangulata 
gatottsá»ZgsÍO f az.oláh°k ellen, és ezen iz- 
knzd fajulniZa l-f®ny-getÓ - magatartásba

roman

A bndapcsti gafona és értéktőzsde, mAre. 1.
te]kel-varn,f"tÖZ,Stle- jMa b l2ában rendkivfll jó vé-
zsárf A Íia rgd?Hí(1,nient 15.000 métermá­
zsa a A tulajdonosok( tartózkodást mutattak • az
emeikgedPUkkeAeSf--Mmét 15 s5t 15 krral is 
emelkedtek^ A többi gabnafajokban semmi
változás se történt. Hivatalosan ma e»y kötést 
sem jegyeztek. gy kotest

, A határidő üzletben az irány jo-en 
szilárd; búza tavaszra 11.10-11.15, őszre lO.sl- 

.67, zab tavaszra 6.85—6.90, őszre 6.65—6 70 
tengeri, bánsági május—júniusra 7,35—7.40. '
mlfnÉrrtékt,ÖZw^ ^?ba kedvezöbb Politikai hírek 
a oltak Londonból jeJezve és Bécsből is szilár­
dabb árfolyamok érkeztek, a hangulat nem volt 
kepes a baisse-iránybol kiszabadulni, az egyes ér­
tekek csak igen mérsékelt javulást mutatnak. Az 
alanyvaluta igen szilárd maradt
997 Az eldtozsdén osztr. hitel részv. 225- 
///.JO-ig, voltak lorgalomban, magy. hitel rés?v 
üzlet nélkül maradtak. leszVl
29580A_99t11 tőZSdé\ .1°sztrák hitel részvény 
keltek ^2b'°n’ bltel részv. 212—213-ig

Dräsche részvények 49-50-en magy. észak-
88S 50 oréSZá" á Tmagy- Aranyjáradék

o ,ri "88-50:en vásároltattak. Huszfrankos aranyak 
J.OO-on, markjegyek 59-en keltek. J

Bécsi üzleti tndősitások.
iratawCSAmÍfCZ- 2- <Az »Egyetértés“ táv- 
fi fnr'ir t0zsdén meglehetős hangulat uralkodott,
22Cqo °m azonban gyér maradt. Osztrák hitel 
Aib.90, magyarhitel 212.—,
nusz frankos arany 9.577,.

Bécs, márcz. 2. (Az
11.10, őszre 10.70-

II, Magy. kinest. utalványok
„ vasúti kölcsöukötvények 
it sorsjegykölesön 
” földtebermentesitési kötv. 

r tit ” szólóvaltsági kötvények 
I. Magyar bizt részvénytársaság 
Fest. bizt. részvénytársaság 
Magyar északkeleti vasút 
Pesti közúti vasút 
.általános magyar hitelbank 

>7 n földhitelbank 
Festi kereskedelmi bank 
I. hazai takarékpénztár 
Országos központi takarékpénztár 
I. budapesti gőzmalom 
Concordia „
Erzsébet
Luiza
Molnárok és sütők gőzmalma
Hengermalom
Pannónia
Victoria
Athenaeum nyomda részv. társ.
Ganz-féle vasöntöde
M. földhitelintézet záloglev
20 frankos arany
Cs. kir. arany
Ezüst
Osztrák hitelbank

„ 1864 sorsjegyek
„ I860

Török sorsjegy 
Osztrák államvasut 
Alagút

Sertésüzleti heti jelentés.
A sertésüzlet e héten élettelenül és csaknem 

kizárólag a fogyasztásra szorítkozva folyt. A? árak 
lanyhák maradtak. Magyar faj 50—52 kr szerbiai 
48-49 kr, oláh 45-48 kr, tüskés 44-46 £ vi 
deki sértés47-49 kr volt klgrkint. Kukoricza750árpa 7.60 kr. 100 klgrkint készfizetése. A se'S
sek helybeli létszáma a következő: febr 22-én mo 
radt 36,990 db. Felhajtatott az alvidékről 597o" 

390, Szerbiából 3440, Oláhorazágból 
740, a m. államvasuíon érkezett 250 össve^n 
10.090 db. Elhajtatott a felvidékre 396 Becsbe 
4380 (Becsből 1420), Bogiba 240, fírdSz- 
Oderbergen át 510, Majmai Frankfurtba 420 Rutt- 
kára 500, az összekötő vasúton Gráczba Gvőrön 
Sopronon keresztül 560, budapesti fogyasztás un’ 
Becsi vásár, febr. 26-án. A felhajtás 350 drbra 
rúgott. Lanyha irányzat mellett az árak változat­
lanok maradtak. Nehéz faj 46—47 közén 43 au 
* 32 37 írt 100 tlgrkirrt élő SU Bér’ 
Imi vásár, febr. 25-én. 5943 drb hajtatott fél Az 
üzlet vontatott volt. Magyar faj 48—49 egy fél 
márkával fizettetett 40 font tárával. Drezdai vásár 
lebr. 2o-én. 657 vidéki és 360 drb. magyar sertés 
volt a piaczon, ez utóbbiak 51 fillért, az előbbiek 
o4-57 fillért értek el egy fél klgrkint. 146 drb 
magyar sertés eladatlan maradt.

febr. 23 márez. 1
110.50 109.-
98.50 98.-
77 — 74.50
78- 76.75
81.75 81.75

1820.— 1800.-
73/.0 73.50

111.25 107.50
156.- 155-
220.75 210.75
28.—

548.— 518—
2340.— 2170—

73.- 72.50
955.— 900—
405 — 412 —
222.— 225.—
207 — 176.—
337 — 337.—
590- 590.—

1120.- 930—
358.— 355—
253.— 253—
175.— 179—
95.69 94.50
947 9.60
5.60 5 68

106 — 107—
221.70 224.60
138 -
111.50 íog'óo
258.50 250—
58.- 59.50

s. 47 
s. 46 sz. 1337 

és 2971 s. 47 és 
80 és 100 sz.

1516 sorsjegy 42 zz. YíoY t 
39, 50 i-s 90 sz. 3093 s. 37 sz és 3914 s ... .8tsSzZ1?3°7ff!i?1í>f 13 S- 562 í M /it

s 54 sz. 3254 s. 2, 64 és 68 sz. 3819 s 31 é
teíbi» tibS 3f93 f 88 fc 97 lMe„

^„‘k^^ott harmincz sor 1250 számmal kü- 
1 on-külön két-kétszáz forintot nyert. — E sors­
jegyekből a legközelebbi húzás június 1-én lesz

magy. iparegyesület kézműipari 
.zakosztalya kedden, márcz. hó 5. napján délután
lf)01sz °í ap, eF-uUí i )ielyist‘gében (Károly-kömt 
10. „z. I. em) ülést tart. Fontosabb tárgvak: 1
Paulekovich Gyula felolvasása a német birodalmi 
uj szabadalmi torvény vezéreszméinek ismertetés7* 
tekintet el hazai iparunkra. 2. Bőhm Károly con- 
seiwilt husnennimek megvizsgálása. 3. Ipari tár­
gyak bemutatása. _4. Jelentések. 1
zet 4ő 240 éke a magyar-földhitelinté-é®i február 28 zalt°<eveleinek, melyek az 1878.
kihúzattak: aö i6gbement X"lk alkalmával

I ,„o forintos. 178 287 288 295 30? 4021 Ä E

6022 6<j37 6548 6563 7119 7156 7210 7705 9U7Q 
10082 10383 10735 10779 10803 10941 10999 ,
12048 ÍS í$3 S IS SS Iliit SIS

Napirend márczius 3.
aPtaLh)gur Görögsz : feTr" 19 ^ = F'

perezkor. Nyugszik 5 óra 47Iperczkor Pke 6 ^ 38

" ?"i S“ ™ d.s Mlii
l'l't'úf" <■» i.i,i»g«b„ d.

Eszterházi képtár nyitva d e 9 órától ,i „ i

ötiSTÄT*1 ““
Püf' 1£arjtS'kör estéJyt tart saját helyiségében

„ fts itt'ts™"”™»-» » 4 ».
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i P.s^f^k'm3flyar első általános tisztviselő 
frrtlftn5?1 {ak?rék és|előlegezési társulata ma d. u. 
tartotta Karlovics Aladar elnöklete alatt 7-ik ren- 
des kozgjuleset. A bécsi anyaintézet részérő Haas 
Antal küldetett ki, ki meleg szavakban üdvözli a 
közgyűlés s örömét fejezé ki azon szép eredmény 
felett melyet az itteni fiókegyletnek minden évben 
sikerül felmutatni. Az évi mérlegből következő
íodntka9|íGPL°*'1 k"á1U*1 kü'r*l pénztári*készlet 11-508
4^3 6099°fmánfJCZra ,E1°.legek sze“élyes hitelre
lett'620 54? ír*? kézl záloS mel­
lett JU.o 42 forint 75 kraiczar. Ves-vps ndó.
forinf3 69 k 31 kraíczár átmeneti számla 3719 
íoiint 69 krajezár. Átmeneti kamat számla 22 407
frt 08. összesen 496.374 M Ebből a szenvedő

A Benoiíon család.
Vígjáték 5 felv. 

Személyek :
Benoiíon
Márt ha
Camilla
Formichel
Prudent
CIotilde
Dhamprosé
Julia

Szigeti Józs.
Lendvayné
Kocsisovszky
Komáromy
Vízvári
Sz. Prielle
Náday
Sántháné

nep-szinház.
Soldosne Luiza assz. mint 

vendég.
Ambruzs bácsi.

Népszínmű 3 felvonásban 
Személyek:

várszínház.
Válé Clemenee k. a. föllép­
ted és Perotti Gyula közre­

működésével :
A troubadour.

Opera 4 felvonásban. 
Kezdete 7 órakor.

Jukiué
Sára
Eszter
Róza
Juczika
Lombár
Fakó
Mosolygó
Froszák
Ambrus
Mihály
Gáspár
Jancsi

Pártényiné 
Lukácsyné 
Rákosi Sz. 
Adámi P. 
Soldosné L. 
Együd 
Solymosi 
Tihanyi 
Horváth 
Tamássy 
Kovács 
Hatvani
Dobocsánvi 

Kezdete 7 órakor.

Vízállás és időjárás.

Méter 1
»cd Névszerint 0 Változik: Időjárás: I

fölött alatt

rfr°nn!í rly t466-315 Prt 52 krt képvisel levonva 
marad tiszta jövedelem 30,058 frt 48 kr
őTkf’esk osztalékokra 30.044 írt

kls iit 96 kr. jövő évi vesztesép* és
nyeremény számlára lett átírva. A közgyűlés a 
kimutatást egyhangúlag tudomásul vette s kiadta a 
felmentvényt. A kisorsolt tagok uj választás utján 
többnyire ismét megválasztattak. J

A

keleti
88.25

papír rente 61.85,

-;™y B»Ai™™1'a.”Egjet6rtés‘tív-
-o""' 10 80 -h-víj—ju.iv, őszre 1U.70—
kormány, mely eb- tengeri 7 70 7“áJus~jufiusra 7.60-7.65, bánáti

g iuj-7.80, zab tavaszra 7.47-7.52, őszre

Vidéki-piaczok.
Gyöngyös, márcz. 1. (Saját tudósítónktól) 

et folytonos esős idővel telt el: hol havazott 
mai 1 ismét az eső esett és ennek következtében az 
or; . ígutak megvannak rongálva, és Így a termény 
behozatal igen nagy nehézséggel jár; az árak 
az.- :ban nem igen változtak, s csaknem a múlt­
beli árak lettek bejegyezve.

, (E. J.) Szolnok, márcz. 1. (Az ,Egyetértés8 
tu o ltása ) Tegnapi hetipiaczunk annyira élettele- 
aP t0D?t le, hogy egyáltalján semmi említeni való 
mr. s rajta. A budapesti tőzsdei árakhoz képest a 
ga: aák árai változatlanok, s inkább csak névlege­
sek. Az utak romlottak, a hó elolvadt s a 'fa- 
gyiit feneketlen sár váltotta fel; ilyen körülmé- 
ny,k közt természetes dolog, bo^y a kocsival 
közlekedés _ majdnem lehetetlen, vagy legalább is 
nagyon bajos: e miatt aztán a heti piaczon leg­
inkább oly czikkek bocsáttatnak áruba, melvek a 
vidékről gyalog is behozhatok, a mik közé a gabna 
nem tartozván: e cikkben épen semmi forgalom 
nem jegyezhető. Az időjárás különben kifogás­
talan, s vetéseinkre igen kedvező: a Tisza las­
san emelkedő, s reméljük, bogy az idén talán nem 
leszünk az árviz veszélyeitől meglátogatva. A jég 
nagyrészt elveszett, maradványai még úszkálnak 
ugyan a vizen, mindamellett remélhető, hogv né­
hány nap múlva a hajózás kezdetét veheti. J 

Kecskemét, márczius 1. (Az „Egyetértés“ 
tudósítása.) Forgalom középszerűnél nagyobb a mai 
hetivásáron. Az idő derült, enyhe. Tiszta búza mm 
70 4 76T78 jkil- 10—11 írtig, elegyesbuza hekt. 

,7m kl1- 7.30—7.60 kng, rozs hekt. 70—72 
kil. 7—7.22 kng, árpa hekt. 60—62 kil. 7—7 U 
kng, zab hekt. 36—40 kil. 6—6.30 krig, kuko-

_ Követésreméltó tanács. Azon betegségek 
kozottL avP?eliek a halálozási statisztikában leg- 
tobbszur előfordulnak, a tüdő sorvadás az, mely a 
családok körében legtöbb gyászt hoz, és a mely­
nek rovásara esik a legtöbb halálozási eset. Még 
eddig nem sikerült a tudománynak ezen betegség 
ellen biztos gyógyszert feltalálni, hanem minded­
dig csakis a tudosorvadásos betegek fájdalmainak 
enyhítésére es életüknek gondos ápolás által, ne­
hány evvel meghosszabbítására szorítkozott. Min- 
denla tudja, hogy a mellbetegeknek téli tartózko­
dási helyül enyhe éghajlatú és a mennyire lehet­
séges, fenyves erdőkhöz közeli vidékeket ajánla- 
nak meiy u obbiaknak kigőzölgése a tüdőre oly 
jótékony hatással van. Szerencsétlenségükre sok 
beteg nem változtathatja meg tartózkodási helyét 
és ezek azok, kikhez ezen czikk első sorban in­
tézve van.

Lege,1ŐSZÖr is- ^selben alkalmazott, és 
azóta csaknem minden helyen ismételt kísérletek 
bizonyítok, hogy a kátrány a fenyőfa mézgatar-

Ui te™eke’ ™e^‘ és tüdőbetegekre a legkedve­
zőbb hatást gyakorolja.
, Már egyedül ezen okból is megérdemli ezen 
termek valamennyi ilyen beteg nagymérvű figyel­
met. Azonkívül még az is kiemelendő, hogy ezen 
gy°gyszert_ épen a betegség kezdetétől kellene 
használtaink A legkisebb meghűlés már tüdőbajt 
okozhat, azért nagyobb biztosság okáért nem kel­
lene senkinek is elmulasztani a kátránykurát, már 
azon percztől fogva alkalmazni, a mikor valaki 
köhögni kezd. Ezen elővigyázati rendszabály an- 
nálmkabb ajánlatos, mivel a legtöbb mellbeteg 
betegségének veszélyességét nemis képzelvén csak 
azt hiszi, hogy közönséges meghűlése vagy’ tüdő-
beállt V3n’ mÍdŐn pedig már a sorvadás is

A kátránynak leggyakorlatibb a tokocskákban 
való alkalmazása. Guyot párisi gyógyszerés ur
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Pozsonyban 
M.-Szigeten 
Szatmáron . 
Tokajban . 
Szolnokon . 
Szegeden . 
Aradon . . 
Nagy-Beeskereken 
Bezdánnál . . 
Verbászon . , 
Eszéken . . , 
Sziszeken . . 
Mitrovitzon 
Zimonyban . . 
u-Orsován . . 
Barcson . . .
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2 76
0.44
2 29
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áradt
áradt
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felhős
száraz
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esős
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köd

felhős
esős
felhős

Csávolszky Lajos
felelős szerkesztő és kiadótulajdonos.

Nyilt-tér.

Fővárosi vigadó
Farsang vasárnapján 1878. márczius 3>4n.

Nagy

e czim alatt:

„A meny or »zúg.«
Kivéve azokat a pompás részleteket, melyeket a ni,™ r i 
szók hirdetnek, egyebet nem fecsegünk kía gLdagiLozatwT

_ Valamennyi díszletet festette 
Ifj, LEHM A Jílí MÓR

BeUVti-ür 1 frt 50 kr. Kesdete g

tesités lapunk szerkesztőségében szerezhető.

Gépész.

, , okleveles s jó szolgálati bizonyitványok-
nai ellátott gyakorlott gépész alkalmazást ke­
resve, ajánlja szolgálatát mérsékelt éri fizetés mel­
lett. Bővebb értesítés nyerhető kiadó-hivatalunk­
ban, vagy az illetőnél h. Zemplénmegye Tokajban 
47. sz. alatt.
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Uraságok részére olcsó pénz kapható

1000 k felül minden összeg
príma váltók vagy biztos be táblázásra.

Közvetítők kizáratnak. Bővebben szerecsen-utcza 
tü. szám I. emelet, ajtó 10.

Bámulandó olcsóságo

VÄ

r csakis y

iy—'&e.■ x5>/Kiválóan 
, „ <&/ tiszta.
^ Hollandi

tiszta

Ca c a ó-p o r.
Kerek bádogszelenezékben '/8, */4, ’|8 
logrammnyi mennyiségben, kényelmesen 

használható, 1 „ kiló elegendő 100 csésze
részletes és tápláló csokoládén.

Betegeknek, gyengélkedőknek, idül­
teknek, gyermekeknek, s mindazok­

nak, kik a kávét nem szeretik 
ajánlható.

g$F“ Kapható : "^52
Budapesten : Török József, Budapest: Neruda Nándor 

,, Szenes Ede, Arad: Tones J. és Coinp. 
,, Édeskuty L. | Győr: Schönbcck Imre.
,, líadocsay és Temesvár: Tedeschi J. fiai 

Bányay, Bal.-Gyarmat: Felsenburg
Pozsony : Wimmer József Székesfehérvár : Diabala G.

fiánál, i gyógyszerész uraknál.

A főraktár van Béesben
2v£a,ria,2n.ilferstra,sse Nr. 11.

m m
vászon és divat-raktárai

~ S é 14. csfehérv sí r o í i ®
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Főra k i ára víí rosli áz-lércn
városház kapuja melletti épületben.

Flók-rakiár palotai kapu
Dr. Eltér-féle házban.

„A MENYASSZONYHOZ^

Alapittatott
1868.

egyedül

Láng József Alapittatott
1868.

aranjrozónál.
Mii kereskedés, tükör, arany keret. íüg- 
genjtarló, esillár, fényezelá és siíos- 

haíó aranyos léezek gyára.
i"5*171 Botlapest, kerepcsí-ut tZT* !
‘íILi 9. szám. *y§ sz,l
A raktár ,,Mátyás király“ átelienébcn, 

az udvarban 9. sz. ajtó alatt, 
ajánlja dúsan rendezett raktárát és a modern mes­
terek olaj festmény ü képeknek legnagyobb 
vála ztékát, a legkitűnőbb és legújabb Aquarell 
fest «lényeket, tükröket minden nagyság­
ban, állvány tükröket, és márvány fedelű áll- 
ványaszíalokat, a legkitűnőbb és legújabb di­
vatszerű virágasztalokat, szalon-esiíláro- 
kat. függönytartókat, rózsákat, karos 
gyértyatarlókat stb.

Mosható aranyozott léezek kárpito­
sok, díszítők, üvegesek stb. számára, a legolcsóbb 
árban.

Továbbá müintézetemben és aranyozó ter­
memben arczképek photograrhiák után híven 
és jói találva készíttetnek.

Bárminemű festmények templomok és há­
zak részére rajz után elkészíttetnek és újításra el­
fogadtatnak.

Mindennemű aranyozás szépen, olcsón és 
pontosan rövid idő alatt elkészül.

Keretek rajz után tetszés szerinti alakban, 
szolidul. finoman és igen jól készíttetnek.

Minden még oly csekély megbízatás is, jól, 
gyorsan, szolidul és igen olcsón teljesittetik.

A nagy forgalom, úgy a vidéken mint helyben 
azon állapotba helyez, hogy minden versenynyel 
dacolhatok.

Eyy szép hulorozolt ntezai
hónapos szoba — teljes ellátással — vagy anélkül, egy 
magányosan álló özvegy nőnél, József-utcza 12. sz. 3 
ajtó, márczins 15-től kiadandó.

g——
Legbiztosabb és legkellemesebb gyógyszer
gyomor- s bélhurut ellen,

valamint a gyomor, hél- és a mell elnyálkásodás, s egyéb 
gyomorbajok ellen.

Kapható, valamint a készítőnél Budapest-Kőbányán 
úgy a következő raktárakban Budapesten Törölt J. 
gyógyszerész — Sztiipa Gy. gyógyszerész, szénatéren.
— Kdesknty I. - Badoesaiy és Bányay. — 
Molnár J. - Hubenay J. — Neruda N. és 
ilübner Károly. — Budán a várban Udvari 
Kyőgytárban. — Wlasek E. gyógyszerész Krisz­

tinavárosban.
Egy szakértőnek elismerő nyilatkozata.

Tekintetes Fáczányi Ármin gyógyszerész urnák 
Budapest. X. kér. Kőbányán. 

Igen tisztelt ügytárs ur!
A mait hetekben (január 2-án) vett becses készítmé­

nyét „Magyar édes mustárat a magam részére 
hozattam, és azt idült gyomorhurut bajomnál igen jó si­
kerrel használtam, tapasztalván ugyan is azt, miként a 
gyomorban kellemes melegséget előidézvén, a nyalkát föl- 
oidja és eltávolítja. — Midőn ezt jelen alkalommal becses 
tudomására juttatom, legyen szives kérem utánvétel mellett 
még öt nagyobb üveggel magyar édes mustárt becses ké­
szítményéből részemre küldetni. Maradván ügytársi üdvöz­
lettel őszinte tisztelője.

Kelt Vár-Palotán, Veszprémmegye.
___________________ Gömbös László, s. k. gyógyszerész.

Gs. kir. kizár, szabadalmazott
„FOGPAPIK“,

Fáczányi Ármin gyógyszerésztől Budapest-Kőbányán.
Ezen már több ezer szenvedő által mint legbiztosabb 

gyógyhatásúnak bebizonynlt és elismert szer, amely vala­
mint a fogfájást, úgy a csuzos tejfájdalmat, arez és fül­
szaggatást rögtön megszünteti. Kapható valamint a fölta- 
Jalooál Budapest-Kőbányán úgy Török J. 
gyógyszerésznél királyuteza 7. sz, azonkívül több buda­
pesti és vidéki gyógyszertárban. Ára egy egész csomag 
1 írt, egy fél csomag 50 kr, postán száíitvalO krral több.

Elismerő nyilatkozatok
T. Fáczányi Armin gyógyszerész urnák Budapest- 

Kőbányán.
T. gyógyszerész ur!
Meggyőződve lévén fogpapirjának kitűnő gyógyha­

tásúról, bátor vagyok ez alkalommal önt felkérni, miszerint 
részemre^ngyan abból postán utánvétel mellett hat csoma­
got mielőbb küldeni szíveskednék.

Sellye, Somogymegye. kiváló tisztelettel
Dr. Adler, s. k.

-T. Fáczányi Ármin gyógyszerész urnák Budapest- 
Kőkányán.

Minthogy azon ön által feltalált s megbecsülhetlen 
fogpapir az annyira irtózatos és kimondhatlan fájdal­
mat mint a fogfájás legnagyobb sikerrel és rögtön meg­
szünteti, a melynek biztos jótékony gyógy hatásáról, már 
több mint hat különböző nemű és korú egyéneknél, a kik­
nél én azt alkalmaztam, magamnak teljes meggyőződést 
szereztem : — vagyok tehát bátor t. nraságodat telkérni, 
szíveskednék nekem ugyanazon csalhatlan gyógyhatású 
fogpapirból még egy egész csomagot posta fordultával 
utánvét mellett küldeni. Maradok kiváló tisztelettel
i Csiky Ferencz, s k.

Kövesden, u. p. N.-Szeben (Erdélyben.)

Fgy a legnagyobb üti
az itt alant fölsorolt czikkeket

czimezve.
Íehértieiuáielí gyári raktára álvílele fnlyfán |

Fél áron túl adom ea.

cd

több ezer mir finom chiffon rőfc 7S cm. 
több ezer mtr finom angyal gyolcs „ 78 ., 
több ezer mtr színes tolltartó „ 78 ,, 
több ezer mtr finom c-sikos fe­

hér esinvat „ 78 ,,
több ezer mtr legfinomabb da- 
masztirozott ágyhuzatnak esinvat „ 78 „

6 drb fehér finom battiszt zsebkendő 
6 drb finom fehér battiszt zsebkendő szí­

nezett széllel
6 drb fehér */a ezérna zsebkendő 
6 drb valódi rmnburgi vászon zsebkendő

Színes kanavász ágyhuzatnak.

ez- most e z- most
előtt csak előttj csak
frt kr frt Ja írt kr, írt •kr j
T 24 12! Kész fehérnemüek. 1
_ 25 — 13; 1 drb női ing óriási vászonból 1 75 94

30 — 14 1 drb női ing finom chiffonból 1 90 981 1 drb női ing finom hímzéssel <2 50 110
— 40 — 21 1 drb női ing igen gazdag szegéi ízetekkel 1 ^ 80; 1 25

1 drb finom háló-corzetté ,. 1 90! 88
55 26 1 drb finom háló-corzette hímzéssel díszítve 1 2 60 1 15
85 _ 36 1 drb a legfinomabb betétekkel gazdagon 1

díszítve. 3 50 1 35
— 95 - 44 Vásznak. í
1 80 88i 1 vég 30 rőf sternbergi vászon 5 •4 A 40

1 vég „ tiszta ezérna hegyi vászon 7 50 4 41
1 vég ,, tiszta ezérna valódi sziléziai :

I vászon 10 80‘ 6 10
5 50 2 65 1 vég hálizs vászon 12 5fj 7; 50

10 80 6! 50 1 vég „ finom hollandi vászon 18 —! 7 80

o
(f)

IST Ezen ezikkek, a nagyon íisz- 
íelt közönség kényelme végett csak a 
délutáni órákban adatnak el.

Mély tisztelettel

Schiller L.
Székesfehérvárott.

Vidéki megrendelések azonnal és pontosan teljesít tétnek.

SÄ» i5|ofiesosa|o opueinuiBg JJB,

Övük és feirifgositásul /
Wég soha nem idézett elő valamely szépitő-gyártmány oly 

feltűnést a szörnövós minden nemében elért rendkívüli sikprpi 
^ által, mint a WINKELMAYER-féle

BojtorjáiigySkér-szesz

m

Ég?

w~-

5
miután fiatal, alig 15 éves emberek is oly tömött szakállt kaptak, a minő csak elő­
rehaladottabb korban vagy soha sem szokott beállani; a fej kopasz részei, a melyeken éve­
ken át haj latható nem volt, ismét sűrűn megszörösödtek.

Nem csoda tehát, ha utánzatok és hamisítványok előfordulnak, sőt egy itteni üzlet 
ember nem átallotta tekintélye rovására ha általam elbocsátott bolti szolgával szö­
vetkezni és holmi kotyvasztébot hasonló egyezés mellett hirdetni és ez által a t. ez. kö­
zönséget tévútra vezetni és ámítani.

A bécsi „Medezinisehe Zeitung“ is odanyilatkozik,hogy a legjobb minőségű bojtorján- 
gyökerszesz egyedül Winkelmayernál kapható

ámítások elkerülése végett kéretik tehát miszerint mindenütt csak IVinkcI- 
mayer-fele hojtorjáugyökér-szeszt és egyéb hojtorjángyökér-készitményt követelni 
szíveskedjek.
, „ Árak: egy üvegcse bojtorjángyökér-szesz 90 kr egy tégely bojtorjángyökér-
kenocs 5U_kr, egy tégely Brillantin a szakáll szép alakítására és simulékonyságára, 40 
kr; bojtorjangyökér-ülaj 40 kr, boj törj ángy ökér-rndkenöcs 30 kr. hojtoijángyökér- 
bujuszkeuó 20 kr, Eau Atheniene, legjobb szer a bajkorpa elpusztítására . 50 kr; Pnr- 
giu, egy növényszer a haj vagy szakái eredeti színe visszaadására, 1 írt; a Purgin’ tiszta 
növényszer minden ásványi alkatrészek nélkül, tehát egészen ártalmatlan.

Az elküldés csak akkor eszközöltethetik, ha a megrendelés a csomagolással egyiit 
legalább 1 frtot tesz, szállításánál minden üvegese csomagolása 10 kr.

____ Központi szálitó-ralrtár :
WIIKDMAYER J.

VI. Beczirk. Gumpendorferstrasse Nr. 159 és Stumpergasse Nr. 13Becs,
?ló,k Baktár Béesben Haupner M fodrász Sehottenring a G'onzaga-Gas'se'sarkán "és 

Neustem^Fuldp gyógyszertárjt Szt^ Lipóthoz, Stadt, Blanken-gasse.
mm' Budapesten : TOROK JÓZSEF gyógyszerész, király-uttza 7. Prágában; Fürst 

gyógyszerész. Brünnben: Eder F. gyógyszerész. Gráczban : Kielhauzer II. gyógyszerész 
Temesvárt: Jármi sz Ernő gyógyszerész. Kolozsvárt: Széky Miklós gyógyszerész Gvön- 
gyönsön: Mersitz Nándor gyógyszerész.

csaszan királyi

ÜMost vagy soha!!
Itt az alkalom a

4
1-11 ailam-(Sa)-sor8jegy

lilolsó húzásában
8.983,500 Irt értékű nyereményekkel résztvelietni!

Mi egy eredeti Í839-iki ötöd sorsje­
gyet 14 havi részletfizetés mellett 14 fo­
rinton adunk

Készletjegyeit 20 résztvevőnek 20 darab kü­
lönböző 1839. ötöd sorsjegyekre 14 havi részletfizetés 
mellett 14 írton!
ESF-* Valamennyi még meglevő sorsjegyeknek ezen sor­
solásnál okvetlenül ki kell huzatnia.

V alamennyi nyeremény a húzás után azonnal kész­
pénzül ki lesz fizetve. Megrendeléseknél az első és má­
sodik részlet beküldendő, melyért a bélyeggel ellátott 
okmány, a sorozat és nyerő számmal azonnal megkiildetik.
Nyílra! és társa, bank és váltóiizlete,

Bécs, I. Kärntnerstrasse 16. sz. eisernes Haus.

bOi

Kos-eladás.
Mártonvásárott

(déli vasút állomás 
iBuda mellett) f. 
évi márezius 1-én 
kezdődik a „Thal- 
0chatz“-ból szárma­
zott

MivrM
eladása, melj'ek iránt bővebb értesítést ád a már- 
tonvasári urodalom kasznári hivatala.

Bécs legnagyobb bútorgyára
I. kér. Franzensriiig 20.

33 it sí v J á ii ® s
tisztelettel ajánlja készítményeit mindennemű butorfel- 
szerelésekből és fából.

HIRDETÉSEK
e lap részére,

felvétetnek

a kiadó hivatal
fhimző-utcza 1

[0000000060000000000
Dr. Málnay Ignácz ®

tahi-tótfalusi fa- és szőlőiskolájában
mindennemű gyümölcsfák, gyökeres vesszők, 
csemege- mint borfajok, burgundi és bordauxi 
vesszők. Eper, málna, ribiz, köszméte, óriás
levelű Ontario nyárfa 100 darab 30 krjával 

kaphatók.
Árjegyzékek kívánatra bérmentve küldetik.

toooooooooooooooooi

ban

SZ.

Megjelent és az „Egyetértés“ kiadó-hi­
vatalában (himző-utcza 1. szám) kapható

P É T E K Y KAROLY
kitűnő szép regénye, az

UTOLSÓ BEREK.

Gummi- és halhólyagokat
a legújabb gyártmányt, tuczatját 1 felöl 4 Írtig, 

valamint

specialitásodat ott számára
tuczatját 3 forintjával, utánvétélfm ellett szállít a

Giimmi-kttlönlegességek gyára Béesben
(Wien, Mariahilferstrasse 114.)

^ÖOOOOICXXOOIOOKXXXXXXSOOIOIOOIOOIOOO»
A Aőmetország első orvosi collcgimnai iíltiil megvizsgálva, s kitűnő A 

liasznaluatdsag miatt a magas helytartóság által Magyarország- v
ban szabadalmazva. Cj

-vászon
8

mindenfele koszveny, csúz (Rheuma), ínszag- 
gatas, mell-genncz-fájdalmak, keresztesontfá- 

jas (Hexenschuss), lábköszvény stb. ellen
Egy csomag ára 1 frt 50 kr, kettőserejü 2 frt 10 kr.

Hufeland hírneves orvos mondja orvostani müveiben: „Két betegsé» van melvek cl-
vénv é7a nodnsra^ef1 kn látSZÍk keresni erőteljes gyógyszereket ;°czek' fejkösz- 
venv es a podagra, ez orvosszer a fentebbi koszveny-vászon használata által felfö­vény
döztetett.

Dr. BÚRON párisi általános seb-tapasza A
™emTf£tfiHb7r,’ l-és ^f^tok ellen. - Egy köcsög ára a használati mód- K
csak tAkíí J koe*°? 35 kÉ Postan küldve 10 krral több. Valódion Posten W
csair TOKOK JÓZSEF ur gyogyszertaraban, király-uteza 7. szám. Dcbrcczenbcit • O 
Rothschneck ur gyogyszertaraban. Szombathelyen: Philieh Ferencz ur győuvszertá- X 

®oh^SOI1A Pre'ssberger és Jezevlcs Kolozsvárit: Wolf gyógyszerésznél és 
hot?»61 Zsolnay. Aradon: Tones és társa. Székesfehérvár: Dia- C5

lseden,: .Kovács gyógyszertárában és Weiglein Ferencz. Gyöngyösön : A 
o aiy gyógyszeitaraban. Brassd : Fabik Ede gysz. a piaczon. Nagyvárai! : Mól-

*" Ehre°f®ld Miskolczon: Ujházy gysz. „az arany sashoz “ O
;,f,. K^tní E,«be5'E • s«“‘ * Q
xoofoooomoomcDOioooioTOioocxxxxS

0005060600
Gyomor-

betegségeket
has- és altesti bajokat (hólyag- 
bántalmakat), galandférget biz­
tosan és fájualom nélkül gyógyít 
sikerrel Dr. Loev, Bées, Koiil- 
markt 20. (Levelek díjjal el­
látva legyenek)
Dr. Loev emésztő pora

gyomor- és béigyöngeségek, s ide­
gesség ellen, a rendelésem sze­
rint készítve, használati utasítá­
sokkal magyar nyelven, onnan 
szétküldetik.

Ara 80 kr.
0060900000

Tíz év. Regény, irta Young Gertrud. 2 kötet 2 frt 40 kr 
helyett csak 60 kr.

A szép Eilias, vagy élet a halálban Pl erre Egau 
angol regénye 5 kötet 8 frt helyett csak 2 frt.

A czigánynő, vagy a havannai menyasszony. Re­
gény. írta Montepin lavier, 3 kötet 5 frt helyett es ik 
1 forint.

ESS“ Minden megrendelés, melynek összege utalrányoztatik 
bérmentve küldetik meg.

1W Ezeken kívül minden bárhol és bárki által hirdetett müvei 
az eredeti áron szolgálunk.

SW* Kimerítő könyvjegyzékek ingyen és bérmentve.
Megrendelések intézendők:

Dohrowsky és Franke
könyvkereskedésébe,

Budapest, IV. kér. egyetem-utexa 2-ik szám.
Az első hazai takarékpénztár palotájában.

5>DOCXXXXXXXXXXXIXX:<XXXXXXXXXXXN
Étvágyhiánynál, gyengüli emésztésnél és gyomorbajoknál X

a legjobb, leghathatósahh és leglíéUemetesebb szer: X
Grauer Miksa Egészségi Liqneiirjc. *

Kapható eredeti palaezkokban használati utasítással együtt 50 kr o. é. BUDAPESTEN: \C
Édeskuty E. Erzsébet-' Gusxmnnn és Mauthner váezi-utcza, — Szenes E. 

kéményseprő-Dorottya-uteza, -- Neruda Nándor hatvani-uteza, - Pokorny József ___....
uteza, — Sujóhelyi és Glauber városház-tér, — Szaszovszky I. üllöi-ut, — Luko- 
rits József ország-ut, — Ballogh II., Luzsa Mihály és Gruber A kerepesi-ut — 
Messik testvérek király-utoza, — Tyrnauer György mészáros-uteza, — S!avails 

J. Budavár, — Sebedet J. II. kér fő-uteza, Forty György Ráezváros. 
gC A vidéken minden nagyobb füszerkereskedésben.

T.
Elismerő-levél

ez. GrZEB-^TLTurnák
csasz. kir. udvari szállítónakes magy.

Helyben.
Van szerencsém értesíteni, hogy a fővárosi vegyész ur által múlt évi novemberben 

vegyelemzett és egészségi szempontból kifogástalannak talált ugynevezett „Egészségi. Li­
queur“-t, kellemes izü és kis mennyiségben étvágyat ébresztőnek, a gyomrot nagyobb te­
vékenységre gerjesztőnek találtam.

Budapest, 1877. szeptember 23-án.
Dr. Schmidt s. k.

Budapost-fővárosi kerületi orvos és egyetemi m. tanár.

Magyarországi főraktár Budapesten:

osztr. csász. és magy, kir. udvari szállítónál,

Vili. kerület, kerepesi-ut 57. szám, a gyár-épületben.

xxxxxxxxxxxxxxxixx:

ss-
-ira a három kötetitek 3 forint,
Megrendelhető utánvét mellett. -

Zálogkölcsönző - intézet.
T. ez. megbízóimnak szolgáljon szives tudo­

másul, miszerint 15 év óta fennálló zálogházi-köz- 
vetitő-intézetemet, hatóságilag engedélyezett zálog­
kölcsön-intézetté alakítottam át, s valamint eddig 
ékszerekre, sorsjegyekre, értékpapí­
rokra és zálogjegyekre, úgy ezentúl is a 
legjutányosabb kölcsönt fogom nyújtani. A ható­
ságnál letett 10,000 frt óvadék minden szédelgési 
gyanútól felmenti üzletemet.

Vidéki megrendelések pontosan és gyorsan 
teljesítetnek.

Fóliák János,
papnövelde-uteza 1. szám.

[KKXXXKXO*XOOMO*KXOOOOOXXSmKK*X
A Hoff János féle, első valódi nyákoldó olvasztó gyógyhatású mell- X 
maláta-czukorkák ltéb papirosban vannak. Ezek a 20 éves üzlet fenn- X 

állása óta 44-szer részesültek magas kitüntetésben. SF

Hoff János úrhoz, a csász. kir. udvari maláta készítő- 
gyár tulajdonos, több európai uralkodó udvari szállítója, az arany 
koronás érdemrend birtokosa, a porosz német vend loxmyjához, 
Béesben, Briiunerstrasse 8.

A hurut, köhögés, rekedtség,

, B iilfl
valamin a gyengeség és leső van ykodásnál legjobbnak 
bizonyul szerek a Hoff János-féle maláa-egészségi

gyógyápszerek.
Elismerő iratok 1878. február 18- és 20-ról.

Bakabánya, 1878. február 20.
Miután én az ön Hoff Janos-féle maláta-kivonat egészségi serének kitűnő hatá­

sát tapasztalom mellfájásomnál, kérem 11 palaczk Hoff János-féle egészségi sernek, 4 
zacskó valódi Hoff János-féle malátakivonat-mellczukorka és */a font maláta-kivonat cso­
koládénak utánvét mellett gyorsáru gyanánt! Selmeezre való ismét! megküldését.

G'zigláiiy János.
N y i r-B akta, 1878. február 18.

Miután az ön maláta-készítményei mellbe eg nőmnek igen jót tesz­
nek, azokból ismételve kérek 6 palaczk Hoff János-féle maláta kivonat egészségi sert és 
3 zacskó valódi Hoff János-féle maláta-kivonat mellczukorkát postautánvétel mellett.

Mély tisztelettel Dr. Braun, gyakorló orvos.
V i n n y e, Selmeez mellett, január 31.

Miután nekem a Hoff János-féle maláta-mellczukorkák heves hurut- és köhögé­
semnél kimondhatlan enyhülést idéznek elő, felkérem postafordultával utánvétel mellett 5 
egész zacskó valódi Hoff János-féle malátakivonat mellczukorka küldése iránt.

Tisztelettel Bossányi Béla,
mérnök Vihnyén, Selmeez mellett.

Már huzamosabb idő óta szenvedtem rekedtségben és elnyálkásodásban, míg­
nem az ön gyógy hatásos egészségi söréhez és maláta ezukorkáihoz nem folyamodtam ; 
már néhány palaczk egészségi sör elhasználása és a melczukorkák élvezete után meg­
lepő győgykatást értem el, még pedig annyira, hogy uyákbajommal és 
rekedtségemtől teljesen kigyógyultam, a mely szerencséért itt legferróbb 
köszönecemet nyilvánítom és egyúttal ön maláta készítményeit nevezett esetekben minden­
kinek melegen ajánlom.

Budapest, 1878. január 24. Keil Ferencz.

Eladási helyiség (nagyban és kicsinyben):

Hoff János fiókja: Budapest, kalap-utcza 10. szám. továbbá:
TÖRÖK JÓZSEF urnái, király-uteza 7. sz.

ST ARAK:
MalAta-kivonat-egészségl sör egy palaczk 60 kr. Ládával és palaez- 

kokkal, 6 pal. 4 frt. 11 pal. 6 frt 60 kr., 28 pal. 16 frt, 68 pal. 32 frt. — '/„ kilo ma- 
lAta-esokolftdé I. 2 frt 40 kr., II. 1 frt 60 kr., III. 1 frt. (Nagyobb mennyiségnél ; 
árleengedéssel.) MalAta-cznkorkftk 1 zacskó 60 kr. (7„ vagy '/, zacskóval is.) —
GyermekiÁplftló maláta-liszt 1 forint. — Concentrált malátakivo­
nat 1 üvegcse 1 frt és 60 kr. Egy kész maláta-fttrdő 80 krba kerül.

A legelső valódi gyógyhatású „Hoff Jánós“-féle maláta-gyógykészitmé- 
nyek a es. kir. osztrák-magyar tartományokra beigtatott védj egy gyei 
vannak ellátva. (A feltaláló Hoff János arezképével.) A maiátaki- 
vonat csokoládé és gyermek-tápliszt 44-szer lön kitüntetve. Az üzlet 

y alapittatott 1847-ben. g
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Budapest, nyomatúit ^ehlesinger es Wob lauer könyvnyomdájábao. Kustélyutcza, (Károlykaszárnya) 8.


